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MERER Y, t =0,£1,4£2,... 2& X%, JITEX BRI X—XtIZAEDED L ZZLITFEET %,

EE 2.1 HERBERY,, t =0,+1,+2,... HEH (stationary) TH 3 &1,
%M1 EY] = n (EX)
5t 2 Cov(Yy, Yin) = v, FRIZ. Cov(Yy, ;) = V(Yy) = v (EE)
LRDBEEITWVI,

E&E 2.2 4, = Cov(Yy, Yiop) ZIFZE h OHCHTHIE VD,

_ ﬁ _ COV(YI‘J)ZI‘/—}L) S = V3
ph—%—iv(yt) ZRZE R OHCHE (a1LurJ4) v,

EHRGBFROBEN]: X, t=0,+1,+2,..., & iid & L. 80 {an} 5 Y50, |an| < 00 i T LT 5,
}/t = E aiXt—i Z%( t\ Zﬂbiﬁﬁ'ﬁfl‘%o %B%‘E\ E[Xt] = U, V(Xt) — 0.2 XT% 2_)_\

1=0

EY) =Y aBXe il =p)  a,
=0 1=0

COV(Y;g7 Y;,h) = Cov (Z aiXt,Z-, Z (Lth,h,j) = Z Z e COV(Xt,i, thhfj)
=0 7=0

i=0 j=0

= O'2 Zah+jaj, ( COV(Xt,i, thhfj) 75 0 < i=h +])
=0

EE 2.3 (), & (V) OFBMHL §5, CorEy=13" 4 T35,
~ 1w _ R, -
= Yteni1 W =9 (We—n —7) BRI h OEAB T E WS,

ﬁﬁzzazzﬁﬂﬁ?_@QZVﬂn%ﬁ%h@@ﬁﬁﬂﬁ%zma
Yo > (Y —7)

2.2 AR(p) (p RDOBECEREETIL, Auto-regressive Model)
{Yy} 28 p RO BAMIFE TV AR(p) IS 2 1&.

Yi=¢o+ o1Yim1 + Yo+ -+ dpYip + &4 (2.1)
Kﬁélk’%lﬂ5o Z ZT. ¢0,¢1,...,¢p Giﬁﬁlf pr #O bb\ E,E%%IE‘E} Gth_l,Yt_g,..., Et—15Et—2y .-
LHTC Ele] = 0, V(ey) = 02 & L. A—0ORHIZHE >, {Yi} ~ AR(p) L £,
Rl 2.1 (BEM) FEAER ¢(z) =1 — (g12 + ¢22? + ... + ¢paP) = 0 DIRDHHENFTNT 1 K HKE
Wr %, AR(p) 3EHEMEE b O,
e AR(1): Yy =¢o+d1Yi1+e 558, ¢plx)=1—¢1z XD, BH <= |1/41]|>1 < |¢1| < 1.
$%u:EDﬂKomf\ﬁﬂ®%ﬁ@%mbu:¢m+%uibu:1@%.%K

— @1

Yi —p=01(Yim1 — p) + &40 (2.2)
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Rz
Cov(Yy,et) = Cov(po + 01Yi1 +et,,6¢) = ¢1 Cov(Yi_1,6¢) + V() = o2 (2.3)
ZZTY & e DM THEZ e VW, ko T
V(Y;) = Cov(Yy, ¢o + 01Yi1 + &) = 1 Cov(Yy, Yi1) + Cov(Yi, &) &V o= o1y + o
7, h>1IIHLT

Cov(Yi—p,Y:) = ¢1 Cov(Yien, Yio1) + Cov(Yip,et) &P vn = d1yn-1-
2 2 h 2

%%5oﬁof\wzlj¢?vp:ﬁfﬁ. ziﬁz?
e AR(2): Yy =¢o+¢1Yi1 + Yo+ DEE, ¢ #0ITHEET D L,
FHEAER o(2) =1 — ¢110 — ¢22? = 0 DTRTOE o, B DIHESHED 1 & D KREVSMAEERD 272D,
af #0ICHEELT1/a,1/3 2R 32 HER () = 22 — ¢12 — ¢g = 0 DFTRTOMBDHERHE 1 X H /)
TWVEAZRDIUT LW,
() FHEIRE S OHE D = 2 +4¢s >0, -1 < $1/2 < 1, P(=1) =1—¢d1 — 2 > 0, (1) = 1 — 1 — 3 > 0.
(ii) EERZ OUE D = ¢f + 4¢2 <0,

Ea*agg Ph = ¢§L 2:?;60

£

b1 £ 4&+wm2_(mf+( 4ﬁ+wﬂf_¢%%4ﬁ+way_
= = =—¢y < 1.
2 2 2 4
CHED ¢y < —iﬁ PO gy > —1 L1 B,
MEEELDBL,
AR(2) WEHRNZ D <=  ¢da=1— || 2D g > —1
= (¢1,02) 25 (0,1),(=2,-1),(2,—1) ZIEHM & T 2 =MAFDOHE

BT, BT 6 = — 103 O LRIDSEEIR. FRIDSHERIIIIET 5o (6100 FHICRRHE X, )

¥%uEnumomfmﬁﬁﬁétof\u¢o+mu+®u+0;0u10?;¢)
- 1 2

Yi—pu=¢1(Yie1 — p) + ¢2(Yio — p1) + &4 (2.4)

. Friz,

iz, AR(L) D ¥ & LIFEEC Yioy, Yoo ¥ e #HOTICHERE LT Cov(Yi, 1) = 02 %183, koC.
V(Yy) = Cov(Yy,Yy) = Cov(Yy, p1Yeo1 + ¢2Yio + &) & D 70 = 1 + ¢z + 07
F/, h>1ITHLT
Cov(Yi—n,Ys) = Cov(Yiop, 1Yi-1 + ¢2Yia + &) &D = d17n-1 + d27n—2
283, IEX D, 3. BEHESBUTOWT, 40,71,72 2WTE (7, = y_p WKHEEL Q)
Yo =1+ P2y + 0% M= b1+ devi, Y2 = b+ P20 (2.5)
TN X TRIHNE @1, po, 0 THVWTRIT N TE S, XHIT,

Th = P1Vh—1 + P2 vn—2 (h >2) ZHLE L THIFIX v, 2FIHRTE %, (2.6)

fIRE 2.1 EH AR(2) €7V Y; =3 —0.3Y;-1 +0.4Y; 0 + &, Ele] =0, V() =3 ZBWVWT, p= E[Y],
H D E 0,71, 72, 1 (0> 3), HOHMBE p1, p2, pn (n > 3) 23R X

12



. 2 1
R 2.2 EH AR(2) E7 VY, =1+ th_l + th_g +e 12DV T
(1) EEMERE, 2) p=E[Y,] ZRDEX, (3) 02 =22 LT y0,71,72,73 ©RKD Ko

RIRE 2.3 (1) E® AR(2) E7 VY, =1+aY,_1 +0.2Y; o +¢& T, EHMEDOLDD a DHIFAZ KD X,
(2) W AR(2) ETVY, =1-0.5Y,1 +bY, o +¢& T, EHMEZBOLDD b DFIFHAZRD X

—f&D AR(p) ¥ L Tld. AR(2) ® & &F L [FRIC. F¥ p = EY}] oW TId (E0) THIREZ & 2 &\
p=¢o+ o1+ gop+-+ dpp KOKREZ, F70 AR(1) DL ZBERKRIC Y,_q,..., Vi & g DHNITTE
HLTCov(Vs, &) =02 218%, BT, V(V3),Cov(Yip, Vi) %, h > 1 2F 24U,

Yo =1+ b2y + o A Gy + 07,
M =017+ P2+ + PpYp—1s
Yo = G171+ a0 + -+ PpYp—2,

Tp = ¢17p—1 + ¢27p—2 +-- ¢p70a
F7e WK v = d1vn—1 + G2 Vh—2 + -+ OpYh—p, B > D,

BRI B, EROWDE v THS 2 LT HEHM po, o1, ., pp

p1= Q1+ dap1+ -+ Pppp1 p1 1 pr ot pp-1\ (1
- :.(mm Fort Gy 15T ,0.2 = ,0.1 1 N pp.—z QS.2 (2.7)
Pp =.¢1pp—1 + P2pp—2 -+ by P.p Pp.—l Pp.—z o ¢.p
Biirzd, chEa—A="4%—h—DHEREVI, pn = /70 THEE.
2.3 MA(q) (¢ RDOBENVFHIETIL, Moving-average Model)
{Y;} 25 ¢ ROBEPEEE T L MA(q) IHES 2.
Yi =00+ e 1ei 1 — Orern — o — Byer_y (2.8)

ttﬁé:t&:lﬂﬁo Z ZT. 90,91,...79(1 Ci%ﬁf 49q 75 0 Zéb\ é?&??‘.:]jﬁ&t b:l Yzfl,}/tfg,..., Et—1+Et—2,-..
YHNIT Ele] =0, V(e) = 02 ¥ Ly FA—00IHES, {Vi} ~ MA(q) ¥ &7,

MA(q) B3 EHERM 3. EBE E[Y] =00 THD.

Yo = V(Y;) = V(Et —b1ep_1 — 0349 — -+ — Hqst_q) = (]. + Q% + -4 03)02,
7 = Cov(Yy, Yio1) = Cov(es — brer—1 — bacp—o — - — Oget—q,60—1 — O164—2 — Oap_3 — - — Oger—q—1)
= (—01 + 0102 + 0905+ --- +0,_10,)0°.

ﬁ*%b:’}gz(—924—9193—#“-4—9(1,29,})02, "',’}/q:—quQ, Yo =10 (an—l—l).

Eai‘ﬁﬁﬁph =8

—01 + 0102 + 0203 + - - - + 0410, O+ 0103+ -+ 0,20,
1+63+ -+ 02 T T e 62

p0:17p1: 77p’n,:0(n2q+1)

ﬁ% 2.2 ﬁﬁk AR(p) {Y}} =8 MA(OO) i“%ﬂ—_\‘%%oo Oi D\ )/t == fo +5t + Z;.il fist_i tﬁéhéo

HE AR(2): Vi = ¢o + 01Yi1 + Y 2+ TRTAL S,
Ji 1l AR(2) @ MA(00) BHZ Y, =& + &1 + &16p—1 + ora+ - ELIRAT S L,

Y = o+ ¢1Yi—1 + ¢2Yi0 + & (2.9)
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=¢o+P1(&o+er—1+Eier—a+ &g+ )+ P20+ er—2+ &3+ Egra+ )+ e
= ¢ + (¢1 + ¢2)&0 + &t + d1e0—1 + (0161 + D2)er—2 + (D162 + P2&1)er—3 + -+ .

DY, =& +er+&iem1 + e+ EHTI20T, FREZIERTZZLICEDREGS,
Co=0do+ (b1 4+ )0, E1=01, L =¢1&1+d2=0¢1+¢2, & =di1bo+ daly =

THED &o,81,82,... & ¢o, 01,02 EHVTRT ZENTE 2,

2oz, (E9) XTey, DREZHET 22 LICED &, = ¢1&n—1 + P28n—2, n > 3, &1F 2, Z Dk
BOH & = ¢1, o= ¢F + o WHERBL TR Z2ICE D —IEE, ZRDZZENTE S,
FiE2 R MEHARZ L LY, = Y1 AV HEERTA LS, AR(2) OEHE MO & b AR
)= —prx— o =0 D% o, LT DL, EHEMLD |a| <1,[8] <1 ZZTLY,=L"LY;) =
LY, = =Y, KEELT (32) &
1

A=l =LYy —p) =1 &V Yi—p=g—pmoge

(2.10)

rRE3,
aFBDLE ZITa+f=0¢, aB=—¢ THFERL. OB IEEEZ

1 1 Ch Cy

L —sl? (I—al)(1—BL) 1—al 1-5L
r¥52. Cr=a/(a—B),Co=—B/(a—pB) 2132, oT. RDXSIZ MA(co) EBEE 3,

1 > ; > ;
Yi—p=0Cp- 1oL’ +Cs- ﬁat =C ZZ;(OKL) g¢ + Coy ;(5” €t
) ) 1-‘,—1 z+1
:Clza15t7i+c2265t z—5t+z ﬁ —i-
i=0

a=BDrE ZOLE1—¢L— ¢l =(1—al)® &b, R MA(co) RELZ1F5:

1 o0 o0 ) )
}ft — m jzz:l (O[L) €t =&t + ;(Z + 1)0[7151571'.

LEEOIBHI DI IR T 272012 o < 1,|8] <125, T4RbDE AR(p) DEFEMELREL 125,
RITMA(@) 125 (BB) B ep = 0+ brep—1+ -+ 04+ Y EREDZEWCHERTIUI. Y L e, D
BB EANEZ 22T, Khbh b

S 2.3 (REAIEEM) BHEARR 0(c) = 1 — (12 + 002 + - + 0,09) = 0 DIRDFIAANFTTL XD
KEE &, MA(q) 13 AR(co) TREITE 2, Thbb. KIEAHETH 5,

B 2.4 (EBVETHEME) RHEARER 0(2) = 0 DROEHHED T~ T 1 LD L =, MA(q) BHMHTHETS 5.
Shbb. T S HOESED SEFAS—EINEE 5,

BIRE 2.1 Y, 2’ MA(1), 2FD Y, =0y + &, — b16,1 IZDWVWT, u= E[Yy], 70 =V (Vy), 1 = Cov(Yy, Y1)
D E, 0y,01,02 1ZE 57250, GERAFTRER S —BNICEEZ S 2 B2RT, )

2. Blo (507(51,(022 Y, =00+ 61Yi_1 +<€£7 62 ~ N(O,UJQ) BhHolTsE,

=0y =dp, Y0 = 02(1 4 0%) = w?(1 + 67), 1 = (=01)0% = (=61)w?.
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Y0, 71 O)ﬁ; D

01 01

1+ 62 = m7 WZIZ 01(1 +5%) —a:(1 +6%) = (61 — 01)(1 = 6101) = 0.

iof\m&zlﬁéﬂﬁ\%@Nﬁx—&f%ﬁDuﬁm%F30ﬁ5o

1

::f\%ﬁﬁﬁﬁ1—mx=0@%ux=5<;of\bﬁzL?abéwﬂglaaéﬁ%mof<
1 1

nE, —EcEEs, 0

FIRE 2.4 MA(2) €57V Y; = 3+e; — agi—1 + agy—o DIREEAIREME R & OF ML o DRFAERD ko E7z. W5
ATHEME % B DFB o OFIFE KD Ko

. 5 1
RIRE 2.5 MA(2) EFV Y, =2+¢& + Got-1 T o2 Ele]] =0, V() =2 1BWVWT., pu= E[Y], HEHS
A 0,715 72,73 %KD Ko

FIRE 2.6 MA(2) ETLVY, = 1+¢ — iet_l - iEt_g, 722U, e~ N(0,3%) 233, Zorx, HEHY
ﬁﬂ(’Yo,’Yl,’}/Q,’Yg %*@J:o iﬁ:\ Yt @éﬁﬁlﬁ\ (Yt7Yt+1) @ﬁﬁ#%ﬁ%*@io

%8 2.7 % AR(?) ETNY; = 14+0.8Y;_1+0.3Y;_o+e; D MA(OO) FIY; = Eo+ei+E1ei_1+Exei o+ -+
1I2BIF 5, £0,61,82,&3 2R X,

PIEE 2.8 S AR(2) T71 Y, =34 2¥i 1 — SYia+e KBOT, ROZOORKT ¥, 0 MA(cc) 251
Bk X,

(1) Yi= p+ > aiers LBE, {a;} DML EMHT 5750k (@l 22 OHIL 1) T

(2) 5 HEFIFE I3 Ak (W 22 O F1K 2) C.

2.4 ARMA(p, q) (Autoregressive Moving-average Model)
{Yi} 23KH p, ¢ © A CHRBEIT9E 70 ARMA(p, q) 1255 L1,
Yi=c+p1 Vi1 +02Ye o+ +0pYep+er —O16e1 —Oap—2 — - — Oget—g (2.11)
ERBIEITNVD s TTTy CP1,eeny Opy b1y 0 EEBTHD, BEH e, Y1, Y0, .., 64-1,64-2, ...

YHTT Elz] = 0, Vi(e,) = 02 ¥ L. A—0O3 5, [} ~ ARMA(p,q) & %7,

M 2.5 (1) ¢(z) = 1—(p12+ g2z’ +. . .+ ¢paP) = 0 DFFDMEIHESFTNT 1 XD KE VL & ARMA(p, q)
WBEHEEE DD,

(2) O(z) =1— (012 + 6227 + ...+ 0,27) = 0 DEDHEHEATNT 1 X HKEWE &, ARMA(p, q) 13Kz
ARETH %,

(3) O(x) =0 DEDHIHENSFTRTIUETH D, 20 ¢(z) =0 LILEM@E =0 L . ARMA(p, ) &
AAIFTRET D 5.

BIRE 2.2 EH2 ARMA(L, 1) ETV Y, = ¢1Yi 1+ —brey1 DRNTRA=K ¢1,00 BEU o?(=V(ey)) &
HAowTHCHE pr (h=1,2,---) 2FRY,
B: Y, — Y1 =¢,—b1es_1 T

VY, — ¢1Yi1) = V(Y;) — 261 Cov(Yy, Y1) + @1V (Yie1) = vo(1 + ¢7) — 20171,
V(Et — 91€t,1) = 0'2(]. + 9%),
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ED (14 ¢3) —2¢171 = o2(1+63). .
71 = Cov(Yy, Yiy1) = COV(Y;h 01Y: + €441 — 915t) = ¢1V(Yt) + COV(YLEt —bher—q)
= 1V (Yy) + Cov(¢1Yi1 + e — O161—1, 6141 — O161) = dp170 — 0107

2(1+ 62 —2¢10
EoT0 (1 +03) — 261 ($170 — 6102) = o2(1 4+ 62) & D 79 = Z ( 1i¢2 a 1),
1

0% (1 4 ¢107 — @361 —01)  0%(01 — d1)(¢161 — 1) py = 7 _ (01— ¢1)(¢161 — 1).

M= 1- 42 - 1- 42 - Y L1+02— 2410,
/2. h>20k &,
Y = Cov(Ys, Yign) = Cov(Ys, 01Yiin—1 + €t4n — 01604n-1) = $1Yn—1-

(01 — ¢1)(916h — 1)
1+ 602 — 2610,

KoT, v = ?'_171 ERY. pp= i"_lp1 = ¢§L_1 . (h > 2). O

\ 1 1
POEE 2.9 M ARMA(L 1) E7Y, = 24 Yior — serr +er, Ble] = 0, V(e) = 421080 T, = B[V,
= Cov(Yy, Yi_n) kD &,

25 RRIETIORE - #E

ETNVOEELIZMAPIZET Y ¥ ZOBEREEZHATLE IV, 22T, RESHBOAMNLET,
=B HOMHBIZ p1,p2,ps3,-- L. Yi=00+d1Yio1 + doYio+e DEE,

p1 = ¢11 p1 = P21 + Pa2p1 p1 = P31 + G321 + P33p2
P2 = P21p1 + P22 P2 = P31p1 + P32 + P33p1 e (2.12)
p3 = ¢31p2 + P32p1 + P33

THEES ¢y 2 Y, & Yoy OREACKHBEE VS, (Z—A= 4 —H—DHER (0) T ¢ % ¢ & Lz )

fHRE 2.10 ROEH AR(2) EF Vv, MA(2) ETIUZBEWTRECHMHE 11, doo, P33 T3RKD X,
(1) &% AR(2) EFLY, =3 — 0.3Y,_1 + 0.4Ys_ + &, (cf. [ £).
. 2 1
(2) EH AR(2) EFNY = 14 3Yir + Vo + e, (of . HEED).
. 1
(3) SR MAQR) TF0 Y, =2+ e+ 2e1 — e, (of. ML)
b b ¢33 KD B L =X Cramér DA EA VS D LETEEZBO B E T,

FEMETHOD B L5, MBI AR(p) EFATIZ A > p+1 0L EREACHEX ¢pp =0 225, fliH
DD p=2h=3DLZFTINERES, (E3T), (E0) zHHBEICLT

p1 =01+ ¢ap1 +0-pa, pa=¢1p1+P2+0-p1, p3=d1p2+ d2p1 +0.

ERED, Il (B12) ZHEKT 2 Z 8Ty @31 = @1, 932 = ¢o, ¢33 = 0 2152, FARRKICERID 2 XH 5
Po1 = D1, Paa = Po EIRB I B DD 5,

o NI AR(p) DHRIIF— & {5} BFWTHRAED “FRTH 2 TRERINCT 2 REEHET 5.

L= Z {ye — (o + P1Yt—1 + P2yy—2 + -+ Spyt—p) }>
t=p+1

CITRAHOLED p =2 L LTER D SOLE a=do, i =01, 0 = ¢ L LT K%

Yy = (93,' t 7yn>7 r1 = (y2a e 7yn71>7 T2 = (yla e 7yn72>7 (213)
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S L
Y ABT L. LIRERRCTORMR (03) EALRE A2, koT. LARNERS 00,0100 15, 2L =

9o
OL _ Ol 50 y 21,00 % (Z03) TEDS L.

0p1 02
L7 7\ (¢ 7]
T oxl TEm | ¢ | = |Tg| ERBORELOLRD.

Ty T1T2 T3 b T2y

1 — N —
p=10EEy=(y2,  ,¥Yn), = (Y1, ,Yn—1) & L CHEAIFDK < I) (QASO> = (y) TR
T %) \¢1 Ty

Xwv, 7= BEEH: ODE o2 OMEM 2 ¥ LTI

o1 ~ -~ ~
o Z { — (D0 + drye—1 + b2yy—2 + - + py—p)
n—
t=p+1
N 1 -
ZEZNIIV, FiZp =1 DHARHERIHOFETCI DL ST, 6% = m(1 —rpy?)(n—1)s2 L3

%:VC‘\%%O ZZT, Y= (y27”' 7yn)a r= (ylv'" 7yn71) VC‘\%O?'CO

Bl 2.3 (1) TOEDRORRINT—X {y: )5, 2V AR(1) K> TWwaeEZX LI L &, R/NRIEKC
koT. AR(1) DT RX—& ¢, 1 BHEEE Ko T2, BRETHD D 02 ZHEEE Ko

(2) TOEDOROIERYT—& {y}3_, 77 AR(2) Ko T3 EZX LN D L &, RN R/EICK - T,
AR(2) DT X =& o, b1, pa BHEER &0

t\12345678 t\12345678910
w|3 45 412 35 w|1 5 23 4 45 1 3 2
24 22 — 96 — 80 __ 79
B (D)y= (2 u),c=W, - ,yr) 328 9= —,T=—,y>=—,22= —, 7= —. 2T,
77 7 7 7 7
7 o) _ (24 b b\ 1 80 —22\ (24 _ 1 (182) . (2.395
22 80 & 79 b ) T s60—4asa\-22 7 J\79) 76\ 25 ) " \0329)
— 96 sz, (Ty—7T7)? 252 . 7 /96 252
- 2: 2—72:— IQQZﬂ: — = N 2: _ ':2. .
sy =V =gyt T 9 T 2 T mg s 8—2(49 49-76) - 2.09
20 19 19 — 71
(2) y_(y?n : ayg)wrl :(y27"' 7y7) _(yla"' 796) Zj—ét\ y_g T: Fa@: Eax§:€7
-~ 1 64 67 57
xEZE,zm:g,WZF,m e XoT,
6 19 19\ [ 20 6 19 19
19 71 64| [ |=(67] T [19 71 64| =616
19 64 71) \ 4, 57 19 64 71
X b. Cramér DN ZHNT
20 19 19 6 20 19 6 19 20
~ 2408  ~ 1 384 - 1 496
o= |07 TL 64 =2 di=o |19 67 64l =t Gp= |19 7167 = —
57 64 71 19 57 71 19 64 57

£ 5T. do=3.909, $1 = 0.623, hy = —0.805. 0

RIRE 2.11 (1) #lE B OHEDROKERIN T — & {y 112, B AR(1) Ko T3 e EZLND & &, Rh 3
B2 X 5T, AR(1) DT X =& ¢, 1 BHEEE Ko T2, BRATHODH 02 ZHEER Ko

(2) FlE IR ODHEDRDOKERIN T — & {y}:2, 78 AR(2) KitoTWwWd eEZbhd b &, Rh_Fhick-
T. AR(2) DRT X =& g, p1, o BZHEEHR X0
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B 2.1 MA(q) ® ARMA(p,q) DEA SN RILEEZ 5 2 LA TES, LirL. AR(p) L BRD <5
X —Z 7T HEXDIERE L 72 D Newton (B Y DFIEMEAEHVWTRD Z2XE N H 2, FHLWEETY >
TOBREESRDOZ L,

o EEARHECHHE (¢f. EFDE3) ZHWV2 A

AR(p) DB 2 —N=0 4 = —OFEX () ZHVTH NI AKX ZHETZ 2,

—1

o1 1 PL o Pe b1

2| | P L pp2 p2

¢?p ﬁp—l ﬁp—Z 1 FA’p
Y53 Goldpu=7=do/(L— 61—z~ — ) BBKD 2,

BISE 2.4 PIE 03 0 EOEDF— & {5)5_, 75 AR() 1hE-T W5 L LT HECHM? 555 X — X
b0, D1 PHERT X, T/ FATF—&H0 AR( )&\_ﬁEOVCL\Z)ZLVC\ IRECHMHBE?» 585 X —& b0, O1, P2 =i
ER X,

o7
8 8 8
223 _ 402
> e —19)? =8 -7 C 2D - =0 D D2 =) =~
t=2 t=3

t=1
AR(1) IZfto TV 2 & &,

~ _ 223/64 ~ -
— 5 = = 0.251, =3(1 — 61) = 2.527.
$1=p1= 11178 po=7(1—¢1)=
223 402
AR(2) 12> T = =
R(2) Lo TWBEE, fi= o fo = — =
- ~ —1 o~ ~ ~
Py _ (1 m pry_ 1 1 —p1\ (Pt
2 po 1 p2)  1=pi\=; 1 ) \p2
XD $1=0.389, dp = —0.550, do = (1 — b1 — do) =3.919. O

RIRE 2.12 I 3 0EDRD T — X {1112, 2V AR(1) K-> TWs e LT, RMECHME» S5 X —X&
bo, o1 RHETEE Lo F/o. HF—ZHAR(2) > T2 & LT, RECHBED 585 X —& ¢y, ¢1, po ZHE
TEH Ko

MA((]) @i%/ﬁ\ NI RA—=& 91,92,"' ,9q & HOAHBE Ph DR

—01 + 0102 + 0203 + - - - + 0,10, _ a0+ 4000,
1+ 02+ + 02 S gy ey A

p1 = pn="0(m=>q+1)

BT 0,00, 0, PHEETE S, O i3 p=7="00»5KD3, (¢>20r XFFFHETIHEE, )

BIRE 2.5 PIE LR DLEDRD T — & {y,}5_ | HRAIATREZR MA(1) itoTWwb & LT, RACHRE» S5
R—=& Oy, 0, BHEEE Ko

-6, . 223
! 107 1T 8ss
T =0.269,3.713. Z ZTAIRIEEYEL D [1/61] > 1 72 DT 6, = 0.269. O

IR E RN

" ~ 27 ~
f2: BE 2 OEOBEEZHVE L, 0g=7 = 5= 3.375. 01 IZDOWT,

RIRE 2.13 B 3 OHDORD T — & {y,}:2, PkAIATREZ MA(1) ICfE> T2 & LT, fRECAHBD & <
FR—R 0,0, BHEE X,
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26 BRIETFILICEDLSFE

KOG X HIFEICOWTOERAZEE L TBL,

B 2.6 FMAOSHRHEICOWTUTHHILT %, 7R L. X BERTHERZLTH - TH Lv,

(1) E[E[Y[X]] = E[Y],

(2) E[aY +bZ|X] = aB[Y|X] + bE[Z|X], as. (a,biZE, )

(3) Elg(X)h(Y)|X] = g(X)E[L(Y)|X], as. FZ Eg(X)|X] = g(X), as

(4) X,Y 0156 E[Y|X] = E[Y], as.

(5) E[E[Z|X,Y]|X] = E[Z|X], as. (6) E[(Y — g(X))?] ZB/NCF 2D g(X) = E[Y|X] TH 5.
(1) V(Y) = E[V(Y|X)] + V(E[Y|X])

o MHnETOT—X {y:} BERAONIL ZD hFRED Y, 1 OTFHI:
—MIC. Y O X kB FHMEE LTEY|X] 22 5 (of. EHED), ZhE (2FFH) BETHHEE VI,
7o, EBED (3), (4) KIEET 3,

[AR(p) DFME] Vi = o+ ¢1Yi1+¢2Yi o4+ ¢&Yip+61 DL E,
Vo1 OFHMEE LTRD Y, 41 % E %0
i}n—&-l = E[Yn+1|Yn7 Yn—ly B }/n—p—i-l] = E[¢0 + ¢1Yn + ¢2Yn—1 +oF (bpYn—p—&-l + 5n+1|Yna s 7Yn—p+1}
= (bO + (blyn + ¢2Yn71 +---+ ¢pYnfp+l-
BB DHERE iy B Y, Voo, ... EHITHS LY Elep] =010k 3,
}/n-&-l = i}n_t,_l + En+1 &:E‘%LT ( & b E[( n+l — n—i—l) |Yn7 .. -aYn—p—i-l] = E[€%+1] = 0'2 27;5)\

Yoo =0¢0+ o1 Yoi1 + oY + -+ 0pYo_pio +engo
— (ZSO + ¢1( n+1 + 8n—&-l) + ¢2Yn 1 + -+ ¢pYn—p+1 + 5n+27
Yoio = EYno|Yo, Y1, ., Yo pi1] = o+ 01Yn1 + G2V + - + 0 Yo pio.

Fo T Voo _i}n—&-Q G1Ens1+Ent2 THY E[(Ygo — Vo) Yo, o oo Yoo pr1] = Bl(d16nt1 +nsa)?] =
($2 + )02 F72. Yois = do+ 01 Vnio + $2Vni1 + @3V + - + GpYn_pi3 £ %,

[MA(C]) @?(E'J%] Y;: == 90 +e&r — 916,5,1 - 928,5,2 — = qut,q Dk %\
Yoi1 = E[Yni1len ent, .- vEn—g1] =00 — 016 — - — Og_16ny2_q — 04Ent1-q,
Yoi2 = ElYnyolen, en—1,- - &n—qy1] = 0o — Oagn — -+ — O48nt2-g,
i>'n-i-q = E[Yn+2|5n7 En—1s--- 7En—q+1] = 90 - 0q5n7

i}n-‘rh:HOa h/:q—i_laq—i_Qa

THRDB. Epity... enin EEBE LEDDICHR S,
B, BEEWEe,, en1,... FEFEBHEINZDDOTIERVWED, I X —XHEHZORBEL LTELNDIE
P enen_1,... ERHVTEHETEDL K2, (FRECOVTEET ) Y Z7OBRE p.2-22 2BBOZ L, )

FESE 2.14 8 AR(1) 7L Y, = 2 + %YH T N(o, %) ZOWT, Yo = 27 A5 2 BT
.

(1) BETFUME Vi 2RD, 2 VIG5 B[(Yryy — Yra)?|Yr = 2.7 2k &,

7o BETHE Vi 2R, 2 TEEE B[(Yryo — Vi)Y = 2.7 23K X,

(2) Vg1 ¥ Yryo OIS 95% OEEREZRD ko 7272 LNIGE TS 2 1 TR X,
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. 2 1 1
FI:EE 2.15 Eﬁ MA(2) ETIL Y; =1+ Et — gEt-l - ggt—Zy E¢ ~ N(O, Z), IZDOWT,

1 1 2
ET—2 = —§7€T_1 = §’€T = g BEZohize$ 3,
. S . . S 1 1 2 .
(1) BETFWE Troy 2R, 2 RVIIGE B|(Visa - Vrn)?er2 = —g.60-1 = goer = 5| BRD L,
1 1 2 5
if_\ FE?{EM YT+2 %;k@ 2 %iﬁ;ﬁ% E|:(YT+2 —YT+2) ‘€T—2 = ——=,&1-1 = §,€T = §:| %*@ c]r:o

(2) Yri1 & Yo OfEHEE 95% OEMXEZRD Ko 7272 LINIELITE 3 AL E TR &

2.7 BEHODEZ 2a ZEXRE

Z 2T 2 DOIEMRAHERI O RO BUCEE§ 2 RFMEICDOWTIAR S, Z 2Tl BAD A% B2
25, (1)-(3) F— BRI PRIREDFEINIRE K> TV, £, (1)-(4) BLEHREETHEHRTE 2,

X1, X 2 Y1, Y W3HAE TR X 1 Ny, 012) 1885 Vi 13 N(pg, 002) ICHES ¥ 52, 72, 22
NoOEAEE%Z X,V LEEASEE Sx?, Sy? L £,

(1) WIAREE Ho : pa = po OBE (B9 012 & 022 FBEA)
AT X, Y 3BT X ~ N, 01°/m) &Y ~ N(uz,02%/n) DX =Y ~ N(u1—pz, 01% /m-+0s” /n).
CRED. HyOF. Z= ——— =Y i N(0,1) 1205 0T, HEAER e b L,
\/012/m+022/n

SNARRDS Hy @ p # po OHE, FTHIB |Z] > u(de) i
SARGAY Hy o > po DA, BEHEIE Z > u(e) 7425,

(2) K (pair) TEIMIX N BFEARICBIT S Hy: py = pe OBRE (B9 012 & 092 1EARHD)

Bl ZX, FA— ADE2FEFNORARIZ TOMEDELDAERLR Y, F—FERICER -7 2 F4THEZITWV,
ZDOEEBRMET B, o T. m=n T, BHEMEX (X1,Y7),...,(Xs,Ys) DX 51X (pair) THLATWVD
(22T FilkBOVT X, &Y 3B FT LML TRILD JZL\Z?%) BEeEEZ b,

ZO%A. Zi =X =Y &L Zi 3Py — pp DR DIERDHIHED DT, D Zy,...,Z, ITOWTD

BRI SR THOME L A5 50T, Hy OF. SHHET — 2 SHEEn— 1015

\/UZQ/n

WIS ZLICEOMETE S, 22T U2 Z4,...,Z, DFRIERTH %,

(3) H() : — M2 = 1) o)*ﬁ% ( 1 = 02 f{ biﬂ%ﬂ])
_ — 1 1
02 =012 = 02 Ll (1) DA LRI, ﬁ$¥ﬁXﬂW?ﬂV@X—Y~N@(—+@)ﬁ)XE&
m n
1 m 2 1 n 2 mSX2 nSy2
. AL _ = = oW, ~ y2 =~ 2
75 KEASIEL S x - Z:l( ) - ; ( ) 12OV T 2 Xim-15 3 Xo_1
m X2 TLSY _ _ N
X-Y -4
2(1 1 X_-Y —
p_ NEA/m+1/n) X-Y-9 (2.14)

mSx? + nSy? mSx? +nSy? /1 1
\/ -2 \/ S Gt
FEHBEEm+n—2 Dt 2HEIHED,
kb, WRIREE Hy OfEX. AEKERZ ¢ & L.
SIIAREAS Hy t py — po # 6 72513, FHB |T| > tinyn—2(3) I
STARERAS Hy - 1—m>5&6m\§ﬁﬁﬁzzmwmﬂ)tﬁéo
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(4) HO : 0'12 = 0'22 @@i (.uh éIQ 0i5E%D)

S Sy n
B Sx 2, Sy2 ieowT T o2 1Y 2 To s RO T,
02

01

F =

2 2 2
mSx nSy :mSX2 n—1 (2.15)
012(m—1)/ o22(n—1) nSy? m-—1
WHEHE (m—1,n—1) ® F 5>,
IRED., IRERE Hy OBEIE. BREKMER ¢ & L. SRR Hy @ 012 # 022 513, TR
F<FE"'(1- %5) ¥ F> Ffl”:ll(%s)
FiUZ &V, o T, FERIEERALTE >1ThhuE, F>F' ' (le) o & Hy 2FHL, F<1T
HPNUEF~F" ' orx % ~FM Y e ZRITERLT % > F 7 (3e) ok & Hy #EAFTHUT KW,
7o, MRS Hy 002 > 00® BOEEHE F > F' o) £y Hy : 002 < 022 2513, BHIEE

1 .
> Er7i(e) bz aug kv,

I8 2.6 2 FORED 10 7 — 47D ONMERZ LG T2, 4. 10 7 —/VIXEO 25 HOKHZE—12#
EL. 2D 13 HD/KHIC A BOMZ, 12 WDO/KHIC BREDHZEEL -, ZOIERIZ A BTIEATY
7T = 917.3, BEARDHL 5,2 = 26,828 TH D, BETIE Y =863.3, 5,2 =17,970 Tho/z, DL E, Afr
BRETIHINERICERDD 2 L WVWZ 20, HREKE0.05 TREYE X,

fB: A HOMOIERDFII% 11, 7EE 012, BEOZNE o, 002 ¥ T 5,
Ist step FEDHEUER Hy: 012 =092, Hy: 012 # 032 £ LT, HEKH0.10 ¥ LTRET %,
FHUER m = 13,n = 12 1FEEL T (23) KRAL T,
_ 13 - 26,828 o 12 -1
12-17,970 ~ 13 -1
—J7. Fl371(0.05) = 2.7876 > f > 1 &b Hy l3ZAEEN2, £oT, kil (3) OMEESEMATHEL 72 %,
2nd step Ho: p1 = po, Hy: p # po . BEKYEE 0.05 THET %,
FHE% § =0 & LT (@) iIfRAL T,

f = 1.482565 - - - .

17.3 — .
t= o173 — 8633 =0.86110--- .
13-26,828 +12-17,970 (i n i)
25 -2 13 12

—H\ ta5-2(0.025) = 2.068 X b Hy 3 ZRINB, XoT, IHRICERLDH S LIZEZA, O

(5) H() L = U2 @*ﬁiﬁ (0’12,0'22 Ciiﬁﬁl)

(3) 1Z 0% = 00% ETERVWEBIEAINS Z EATERW, . MER BT 0TE. FIAZHE
IKENE L FERETETWAE AR ZD, FHEYTHEEZ OGNS, 20D, BATIE 012,022 BEL
WY S b 53, RO Welch DREEZH WS Z e BRI TVWE LS5 TH 5,

(Welch ORTE) (1) THH 012, 002 DD D ICE DRI 07,65 ICE XA - ROMABREEZ 5:

X-Y . Sx® . Sy?
T= s g2 =X Gr =Y (2.16)
\Voi/m+a3/n m—1 n—1

CODHERH DS 012 /022 DEER%1F % (Zh% Behrens-Fisher’s problem ¥\ 5) 25, Z Z T
Welch ODRE L X2 b DEMENT 5, ZIUIMEE T 2HELHNCEEE ¢ O t 7S b ARES Z
ETHH, QEIRDOAPSEDOLNBETH 5:

(@1/m+3a3/n)* _ (61/m)*>  (03/n)?

5 = (2.17)
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158 6 O Welch DRBEIC X 2#8: FH{E% (ZI8) IRA LT, t =0.8681-- &85, K (1) 12 F
BUHERALT ¢ =22.7-- 2850T, HEER ¢ =23 LEZ 3, TIT. 15(0.025) = 2.0687 & b H,
BEEEING, koT. ZOHETHIERIERLSD 2 LIZZ ARV I L2b b, O

FIRE 2.16 HHHIXTIE. XV NVEGEEMERIDEL K2 L IN2FMO/NEZERIE L T VRV EE
AR (B %) ZHET 2 IR o7z, WERD/NEZE IO FHD/NE T ORRURME L2 25, ZhEh
DF)F 14.3, 15.1 e MEDHUZ 0.25, 0.63 TH o 7zo FHED/NE LWERD/NETIE X VT HERRNZEAL
LTW3EWRDH, ERASHZEL T, (1) flE D LRI T, (2) Welch ORE % W THEKHEE
5% THEHR X

(EI8) DFE 1 RODTE X Y — (1 —p2) ELTT #EFX 222 T, RFEEHDE S = puy — pg DX
EHEZBLZEHTE, 20 100(1 — a)% EEEEIERD X 5127 5,

62 G2 c? G2
T—7—ty(a/2) E1+;2§5§E—§+t¢(a/2) EIJFFQ

ZIT o (CTT) TEE LHEME, T,7,62,62 BENFNOEREERET LD LT 3,

RIRE 2.17 1ERD/NE 8 D HilD/NE 6 DORBNE L2 25, THZNDOFEI 14.3, 15.8 MR HEL
120.24,0.78 TH o7z ZDEE, LFEOHIET, FHO/NELFERD/NED XV RIBERRDE S D 95%
EHEXEZ R &

28 HEtDER 2b EFHEE

Ao 72 1.7 IEFHGT R 2188 5 2,
Xp,. o X D iid THER Y F 2, X1, X, 2DE0H0Oh AN bDE

Xy X2 X
L. X & j BHOIEFHGE R WS, Xy © @) BHEMEE f(x), oMz F(x) £ 55,
HoIZ, Xy =min{Xy,..., X, }, X = max{Xy,..., X, } TH %,
Ero. n=2m - 1FH) DL E X, n = 2m(H) O b %{X(m) 4 Xoman)} 3 X, ..., X, OFRET
Holz,

HFPEICTERT 2 2. (X(1), ..., X(n)) ORIFEERL g 2

{ nlf(t)f(te) - f(tn) (b <ty <--- <tp)
0

g(t17t27"' 7tn): (%@f{'ﬁ)

LB IENDIND, ey FARICHMELD e <y DX &,

J ) ) dtdta -t = (F )~ P

ZIT. F(2) 3 X, ORfMBBTH 5, koT. X(;) OEEREIL. ZOFUEERDT

fx (@) =n! / / F(t) - (o) dby -t f () / / Fltjer) - F(ba) dtjs - db
t1<-<tj_1<w T<tjp1<--<tpn

n!
(G —D(n — )
Y7B, Ehe. i<jrEBY (X, X)) ORBSEREE ¢ <y H LTI

F(a) = f(2)(1 = F(x))"™

f(X(i)*X(j))<x’y) = (Z — 1)'1'(] — "]tL'i ’L)'].'(Tl 7 ])‘F<.’I,‘)Z_1f($)(F(y) - F(x))j_l_lf(y)(l - F(y))n_j7
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x>yl f(X(in(j))(x,y) =0&%%,

WAL Uy, ..., Uy ~ U(0,1) ONEREREEHR Uy 23— X010 BETA(K, n — k4 1) IZHE5 Z L FIFATHITR
L7 (cf. IO — b pp.20-21), F72. ZAUZIEREFORROXEHE (KEE) WbHshz

(cf. RO/ — b pp.27-28, ME p.36)o

BIRE2.18 0<p1 <1253, H2ANDHEGFRIZ 100p0% THZE L. ZOANDH 2 HDABIEIZ 6 FoH
2FEPMH LI T D, ZOLE. ZOHIFFHTMFRIMED o728 \WR 20 5% ODREEKETHRE S 255

WA A S N B B/ po 2K X

Z 2T, BERICE S BERICOWTEE T 5,
TR e S BHEM OB 0 X E#EE
o 5B Ex(N), H >~ T(a, \), 514 ZF50H 2, N—& 534 BETA(a, b) DIEH

N v le A (1> 0)
X ~T(a,)\) £i& X OFEERED fx(z)={ I(a) &3 %o
0 (x<0)

(a) H68 TG Ex(N) & A > =50 T(1,\) RS, 24 ZF5H 2 LA > <016 D(2, 1) 12[ U o,

(b) X,V 2T, X ~T(a,\), Y ~T(b,A) &L, ¢ >0 %EHE T B & KA

() eX~T@Ae), (i) X+Y~Ta+by), (i) 55 ~Beraab),
Y/n X 1 1
i = 2 = 2 7 |/|/ = — FTL “}i) ] N = =
(v) a=m/2b=n/27%5 X/m m CHLD5 X+Y 1+4Y/X 1+ W

LTI, F 9 F7 £ ~— 257 BETA(Z, 2) OBIFE S,

. 2
W 2.7 Xi,..., X, Fiid TEx(1/)) &S & &, X(Xl + 4 X)) ~ X

FEFAIX ERE () R, (b) D (i), (i) & D &S,
ZOMELID S, =X+ + X, T3k,

1

1 2
P(X%n(l - 55) < Xsn < X%n(g‘g)) =1l-¢

L5056, FHEMAORERXEZ MITOVWTRE, S, =X+ + X, OFEBE s KEEH]Z 52T, Y

) OIEIREC L — « DIRBXED 0 <A< 2 YRBILHbhD.

X2n(%8) X%n(l - %E)

Fiz, MEDFARICTE 3, WIAREE Ho : A = Ao, XK Hy : A # A\ B EREKYE ¢ THET 51213,

EHEE s=x1+ -+ 2, ETHBEE,

%5 <2 (1—2/2) 732, (c/2) < %s DrE Hy BEHL,
0 0

B (l—2/2) < %s <\2,(c/2) DY E Hy BHRIRT 5,
0

BRI OB A b RBICER S Z LA TE 3, (FHELL, )
iz, Fozpn TN ERAEER S,

W 2.8 X;,..., Xy 3iid TEx(1/N\) IS L L. j BHOIEFEHRE T; = X, j =

&9 5,
(1) (T4, Ty, ,Ty) DEEBBf(ty,to, - ,tn) 1
NI 1 1 (<
Fltr,- ta) =4 (N—n)lan eXp{—)\{jZ:ltj + (N—n)tn}} <ty <ty <--
0 (% oft)

23

C < ty)

(2.18)

(2.19)

1,...,n(< N),

(2.20)



(2) (ZZ0) £ AR T 5 \ ORAHEERE A :L{Z T, + (N - n)Tn}.
j=1

- ;)
(3) (2) D XIZHL. 2n- S X3,

BREE: (1) P(X > tn) =e 3xin k=n+1,...,N, LIEFHROERD SBDICTHE 2,
(2) SEBOCEEBIEL L(N) = log f(t1, -, tn) % A B LB Ko
(3)Y1:T1,Y’2:T27T1,7Yn:Tn nlt£<t( )737)‘5(Y1,,Y) FEFBS@I_] %j_{

BDBE. Vi, Vo BT Y, ~ Ex(N =k 4+ D)JA) k= 1. on B35, &oT. %”&:?Yﬁ
2(N 2(N — 1 2N —-k+1 N .
%Y + +%Ynf%ﬂn~m(m):xg LRAMBERIEES, O

ComEED S=T1+--+T,+(N—n)T, £33,

P(18a(1- 32) < 25 < X3 (32)) =1 <

FoT, S=T1+---+ T+ (N —n)T, DREEZ £ 32 &, FIE N OEHERE 1 — c OEEXHED

D R — (2.21)

LR eHhbhrbd,

BEWDWTHFEBRICTE 3, WK Ho : A = Ao, MLREE Hy : A # N ZHEKYE c THRET 312
. FHME s =t + -+t + (N —n)t, ISR L, (ZO8), (Z19) & T L\,

F—29 X THHYILMEEE (FaRTEERITHYID L)
REEZ N OEADBZDED X LT TH2b00AMBMES N, BN n @OMEZ 21, -+ 2, THoK
85, 2O EEs=x+ - +a,+ (N —n)X ZZDEBEL LT,
SEIGE N OISR 1 — c OEFEXEZ (220) ¥ & 5,
IRIEAREE Ho : A = Xo, NIZAREE Hy : X # Ao ZHEEKE c TRET 210, (Z08), (Z19) &34k
BN

RIRE 2.19 ITFOMWICEZ Ko (1), (2) 3/INBUSLITE 1 TR X,
(1) H2BXFEMOFMEZHFANIL ZAH, ROEY TH oz, FHHFEMD 5% BEXMZ KD X,

(%) 732, 838, 915, 1211, 1355, 1420, 1638 (Hifii M§R)
(2) 10 EORERICONVTHARZAER, (1) D (%) D XD BEARIE SNz, 3HOEEFHITVOND 1638 KfH
PEdozbnr 32 &, FEHEMD 5% BEXEZRD X,
(3) 10 ORI ONVTHNRZAER, (1) D (%) D &S BEARIG SN, KD O 3 HOTMITV-OhD 1700
RIS 572 D2 T 5, ZORSOFIHEME 1400 R Vo T X0, HEKME 5% THRER L.
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3 HERAIE
3.1 <JLO7EH

E&E 3.1 {X;} 23~ a 7@l GHlH) TH22 . FEDOO0<t; <te < <tp <t & m,T2, + ,Tp, T I

xF LT,
P(Xy <z|Xy, =21, Xy, =22, , Xy, =2) = P(Xy < 2| Xy, =2p)

ERBIERVI, DED, FEREBUEDAIKE L. BERITIIMRFE LR WHERERZ WS,
O E X RRD KSR B!

P(Xy =21, Xo =12, , Xy, = 7p)
= P(Xn = xn|X1 =T1," 7Xn71 = xnfl)P(Xl =T1," 7Xn71 = iCnfl)
= P(Xn = xn|Xn—1 = xn—l)P(Xl =Ty, aXn—l = :Cn—l)

= P(Xn = xn|Xn,1 = $n71) . P(X3 = £C3|X2 = .’EQ)P(XQ = {,C2|X1 = 1'1) (Xl = .’El)

HERHER P(X, 1 = y| X, = 2) = pay, HEBSHERBMEI Fy,, | x, (u]o) = Xt;fw(()) =p(s,z,y) &%
Xt

D tiZ X SRV L a 7B — Bk (HEBEHERIER) R~ a 7@ nws, ZITRIDHAEDAR

5,

o BH<ATZEB X, B S ={12- m) ClELIOBEEELS, (S BREEME VS, )

P11 - Pim
pij = P(Xip1 =jlXy=i) L. P=| : : B, P EHEBHERITIIE WS,

Pmi ot Pmm

nP11 ° naPim
npij:P(Xt+n:j|Xt:i) E3re, P = : : b, Bz, Fryy e r-agE®ad
a7 DhER nit+naPij = Z n1Pik naPkj DO LD, AT
k=1
P(Xtgnytns = J1Xe = 1) = Y P(Xetn, = k|Xs = ) P(Xttny 4ny = 5|1 Xi1n, = k)
k=1

BRGNS, £ P(Xo=i)—=p LT B L.
(P(Xn = 1)» 7P(Xn :m)) = (P(anl = 1)7 7P(Xn71 :m))P: (plv 7pm)Pn

R, w=(my, - i) B =nP 2T & m ZEHEAME VS, BR~La 7 X, Vi, o5t

LTH2n03HoT op >0 TES (2O ENa7 NN THZ L \0D) & SEHDMIZI7E—D
T e T

THH, FZH 3 ng ﬁl%oszjkﬁbnopw>0%(ﬁtt}&inlgrgoP"— i3,

T e T

e 2 E /)L a 7
P(Xip1 <zl Xog=x0, X1 =21, , X1 =21, Xy =2¢) = P(Xoq1 2| Xy =2, Xy = 241)

BETLTWAHE S, X, # 28 La 7@ VS, ZOBARY, = (X, X)) ER7ICLTEZB L Y,
F~ra @i is,
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0 1 0

BIRE 3.1 X, % {1,2,3} ho~xrav@iTczofiERez P=| 0 1/2 1/2| &3 5%
/2 0 1/2

P(Xn = i|X0 = ]) = npji ZTZ} Z %\ (1) 2P11, 3P11 %*@ J:o (2) nP11 %*@ J:o

1
B#: (1) 2p11 = p11p11 + P12P21 + PisPs1 =0-0+1-0+0-§ =0,
1 11 1 11 1
F72. opo1 =0 OJr* 0+§ 5 4,2p31 —-04+0-0+ 5 51—1 L.
31911=P11-2p11+p12~2p21+p13-2p31:0-0-}-1-1—1—0-1:1.

(2) P ORI 1, /2, —i/2. $>CT, FNCOEGMTEGE 1 0 PIIMALAEEROT, ERIETH U
BHo>T, P=UDU-' £ TE2E, 772U, D&1,i/2, —i/2 MRS £ T 2METHTHS, &->T.
Pr=UD U~ T D" 1, (i/2)", (—i/2)" &R ¢ F 5 0HafTHlR DT, E a,b,c BB > T,

= asg) ()
YHEED, TITE op1 BFEET, £i=eT7/2 XD
(59" = () (=) = ()" (w5 00 )

ERB5DT, Ea, B,y BHo>T,

1\
np11=04+(§) {ﬁcos%—&-’ysin%}. (3.1)

YERED, TIT. PO = (opij) EHAATHL P = (1pi;) KHEET 3, koT,
1 1
1=opn1=a+8, 0:11011:044'5% 0:2]011:04—15

Y5O Ta=1/58=4/5v=-2/5. X5,

n 1 I\ (4 nt 2 . nmw
P(X,=1) = p§1)=g—|—(§) {gcos7—gsm7}. O

fRE 3.1 Bl B0 D~ a 75 X, 18 LT (1) 2pog, 2p2s, 3p2s ZRKD Ko (2) npas KD X
[V nP23 b ( ) @EL@J& D Lx-?%‘ﬁ‘%)o

BIE 3.2 XO#HHITHIZ D {1,2,3,4} Lo~ a7#EHOEHSHERD X, ((b), (c) ZMEE2 ¥

T2, )
04 06 O 0 0.7 03 O 0 07 0 03 O
0 07 03 O 02 05 03 O 02 05 03 0
(a) (b) (c)
01 0 04 05 0 03 06 0.1 0.1 0.2 04 0.3
05 0 0 0.5 0 0 0.2 0.8 0 04 0 0.6

ﬁg3 ﬁﬁﬁ?\ﬁ%ﬂ': (7T177T2,7T3,7T4) 8‘3_50 wP=m %%%ELT
0.4my +0.1m3 + 0.5 = w1, 0.6m1 + 0.7m9 = w2, 0.3m2 + 0.47w3 =73, 0.573 4+ 0.57m4 = 7y,

B‘%*ﬂ@30@ﬁc}: D T = 772/2 = T3 = T4 %?:EJI‘Z)O ﬁEOVC\F1+7T2+7T3+7T4 =1 J: D\Tr = (1/5,2/5,1/5, 1/5)
%%, O

FSSE 3.2 HIB2 O (b), () HEBITHI L § 2 <A 3 7O EH % 2 2ARD K.

12 Z TR a V& BRI BT 2 1IERIFTS U OFEER TRV, ZOEAEEZBHEY LRWEHEEERBNT
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fi&E 3.3 (H17 1(7), H24 1(11)) » 2 R¥0HBOBHDWH - MREZTHT2ETLE2EZX S, HHED
VHOHH - HRE. AHBXURTHOHH - BRICOAKIFEL T2 DD L, AHB XCHTHOHH: - &
Re. BHOH - WROBRIIUTOL B TH 5,

(1) #iH. AHYX b LB H S 2RI 0.98

(2) BIHFER L7AY, AREEHE LA B0 H A3 2 #ER13 o

(3) RTEIEHFE L2 HIZHRR L=t B 253 H it 3 2 i3 0.8

(4) AiH. AHYE BHR LI EHR HE S 2R 8
Z 2T, BIHOAH SRR LA ESEE HE DR TH ZHEHED 0.29, A HIGHIHE L 203 AR HI3HER U iztt
BBV BHEH T 2R 0.836 TH2L LIz E, a,f2RDE, /. LEROMENSHE(LLIRVE T
. TORRMIEE L EFHIREBICBW T, Zo2ticHE L Tw A IEEBOEIE KD K.

¥

22T, wAavEEHOICHAERTEZ 5, GUKKETOBHELEOHEOMETT, ) IHREEE &
MR - izt - EFY O V%) pp.36- OB RIE 3.1-9, 3.20-% L QM TR E5, B, BERE
3.25- 1%tz B3 2 M2 O TRIEPEL K 72X 0,

fIRE 3.3 A4 aufRFZRDIRLYWDHT6 DHD 2 FEHE 2 TV A v 2R F 2 E T 35,
ZDrE, P(T>n),n>1, XKD, HIfHE E[T] 2R X

f#: nMEHETIC6 OHD 2 FEHKHTHWRVE WS FERE A, L. KEZEM {0,1,2} Lo~ a7 X,
ERDEIDICED D &, WETH PIIEDESI1TKR 5,

{o A, 2o n EHIZ 6 LSO A H 72 (5/6 1/6 0)
P:
)

X,={ 1 A, »>nEHZ60EMME 5/6 0 1/6

2 AS (n[EHETIC 6 ®HEA 2 [E3EHEH 7 0o o0 1
CITpn=P(Xp=0),g=P(X,=1) £F5L, KBNS,

5 .5 1
Pn+1 = 6pn 6Qna dn+1 = 6pn-
N " . 1 . 5 5
ZOWtRE pg =1, =0 KHFEEL TR, £3.q, = gPn-1 PHEIRXOKRALTCpyyr = gpn—k%pn_l.
5 5 5+3v5 54+ 3v5\n 5—3v5\n
Cad== — ZfE .= % S, pp=A B ) o
k0T, a? = ot L EMCE. @ 37 ;@pr (\}2 ) + ( = ) rTE3
1., 3+v5 5+3V5 3-5
ZhCpy=1,p; = = TA= = B= .z .
AT po , D1 S%RJ\L e VAR F n&y
_3+v€€+3¢%n+3—v3€—3¢%n _X§€+ﬁ¢%n_zﬁc—3ﬂ3n
Prn=""% 12 6 12 o T s T 1 B\ 12 '
MEXy,
154+ 7v5 /54 3vB\7»-1 15— 75 /5 — 3y/5\n-1
> = = = .
P(T'>n)=P(Xn-1#2)=pn_1+qn-1 30 ( D ) + 30 ( D )
AN
EH1:§:P0YNw:15+ﬁ@7 12 15— 75 12 e O
— 30 12— (5+3V5) 30 12— (5—-3V5)

PIEE 3.4 R AR p DAL VBB B, CDIA Y EEDEUFTES 2 M2 (TR TS &
W) FTIRaAA YERITLOERE T L35, 2Ot E, P(T >n),n>1, ZXRD, BFHE Elmin{T,n}] %
Kb &,

bk BRI, REEZER {0,1,2) ko a7 X, 2 n BEHFTICHZROER, 72721 2 B R
X, =2 viEn k., ¥ Emin{T,n}] = 3 P(min{T,n} > k) = 3> P(T > k) ICFET 5. dbH3A
T =2~ NB(2,p) EFOTWS E, = =
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AR VB THIE E[T] 2RO 272037456, RDXSLTTEDLD 5,

BB T Xo=0 & LIHERBITHI Pickd~ra 7y X, Xo=1 & LEHBITHI PiIcks~ra”y
HEEE Y, L LT IO T X, =2bLRY,=2R2n%2T,U 3%, (THHDT6DED 2 [OEK
H2ETORMTHZ ZLICHERET S, ) 2O &,

T U+1 1HHEIZ6DEDHRE = U — 1 1EEIC 6 DEDHZE %
Tl TH+1 1EHEIZ6MAOEI I = Tl T+1 1MEBi6MSoESERL &

B, Th&D

E[T] = (E|U]+1) - é + (E[T)+1) -

| Ot
=
=
I
o
|
+
&
=
+
=

Y3, THERNT, E[T) =42, E[U] =36 %183, O

RIEE 3.5 BOHBHERA p DAL VBB, 204 > REDIR LT THDTHD 3 EHEFHH 2 T T2
Frad v oEE S v T 5, ORI E[S] 2R X,

B 3.6 1256 NDH—FBRENEN 1T OH 5, T0hs 1 KT OETHEEZ/ED RS,
(1) BF 1 eErhizh— RPEE LT 20 (M1HT) H2ETORITERE K 35L& E[K] 2R X,
(2) TRTOBFDH— KD 2 [BEH LT (FIHT) H2 T TORTEEE J T3 & E[J] 2R X,

o L RITHMT VB +—2
a B &, BLLd TPE=1)=P&=-1)=1 32, 2o & KEAIX—XtE0ML
DEHELT, Zf=a+& 4+ &%+ + & a 2RI I 1IRTMMI Y E LT+ =220, FilCa=0
D&, Zy=27) eRL. (1 XT) {MHET7 VX oor—27 205,
% y=z,z+1
0 Zofth

7,3 7 Eo~a 7T, 2 OHRBIERIE P(Zip = y|Z = x) = { vi5,

RISE 3.7 Z, RS Y X Aw 4 —2 b T oL E, Kekdk, (0<s<t abZERKLT5, )
(1) E[Z; — Z), (2) V(Z: — Zs), (3) P(Zatp = a D), (4) P(Z5 = 3,23 = 2)

b b (4) 1 Z, ORI X,

32 RF7YVVieig
E&E 3.2 N, t > 0057 XA =& (HE)N DRT Y ViBETH 5 L3,
(1) Ng =0T Ny ~ Po(At) (t>0), 2Fh P(N; =k) = (Aki,)ke*”, k=0,1,2,....
(2) (JRICIBAME) 0 <ty <tg<---<t, LT Ny, Ny — Ny, oo+ Ny, — Ny, 3H0L,
(3) (EBBAME)t>s>0 LT N,— Ny~ Ny_s.
DT B L ZIZWNWD,

EFV U IOHERE p3-TICHB L5 (1) ofRb DIz,

(1) (MEERITY & > T DR KN E W) PNy — Ny > 2) = o(h), 555, lim =0
ZRELTD &V, (1), (2), (3) 25 (1) 0EHIE THEHEE & MR - #EGt - €7V Y 7MEE) p33-%25
Boze,)

NtJrh - Nt

BIFE 3.4 N, Z T X=X XNDRT7Y VililEe 25, ReRKb X, XL, 0<s<t k=012 &
ERCE
(1) P(Ns = kaNt = k+l)a (2) E[NsNt]n (3) COV(Nstt) (4) E[Nt|Ns]
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f#: Ny & Ny — N, NI THZZ & Ny~ Po(As), Ny — Ny ~ Ny_s ~ Po(A(t —5)) TRV 3,
(1) P(Ny = k, N, = k+1) = P(N, = k, N,— N, = ) = P(N, = k)P(N,~N, = |) = (A]‘:')k Me*”.
(2) N~ Po(A) D & E[N|=V(N) =) ICEET %,
E[NiN,] = E[(N: = N,)N,] + EIN?] = EIN, — NJE[N,] + V(N,) + (E[N.])?
= At —8)As + As + (As)? = A2st + As.
(3) Cov(Ny, N;) = E[N,N,] — E[NJE[N,] = A2st + As — AsAt = As.
(4) E[Ni|Ns] = E[N; — Ny + Ny|N;| = E[N; — N4|N;] = Ny = E[Ny — N;] = Ny = A(t — s) + Ns. 0

FIRE 3.8 N, BRI X—RANDRTY VBE, 0<s<t T BL=RERD L,
(a) E[Ny(N¢ +1)], (b) E[NZ Ny, (c) E[N.N?], (d) E[N?|N], (e) E[Ns|N; = 2]

o SHHBRRL LTORTY Vikig
T, =i HEHDARY PHFEET IR L, ny ZIRZIt TR oA XY FOFRERBE TS, 2D Z
ny ZFHGEE (counting process) & W\, FHIZ DA XY M OFAERIRE T, To — T1,T5 — Ts, - - DI TH
DD L ED ny FEAEBREE WS,

R7 Y VEBEREORN T, To — T, 15 — T, - - - BHNL TR Ex(\) DHETH 5, FEBE ny <k
LRIt E TR E+1RIEDOANY BRI > TORY, ThRbE, Thyy >t 2R25DT, T, ~T(n,\)
BQ/N

00 Vk+1 > 1 k J
P(ny <k)=P(Tp41>1t) = / )\k' zFe N dr = / —uFetdu = = Z (A1) e M. (3.2)
. !

578 3.9 Tl,TQ — Tl,Tg — T ﬁ’?ﬁﬁf?'ﬁ@lﬁj\ﬁ‘ﬁ EiC(A) IZHES & =, P(3T1 < TQ), P(3T1 <215 < Tg),
P(2T2 < Tg) 2R X,

Poisson 737 & 51 A 387740 O BR =
Toot ~T(k+1,0) Q¥ X Yy = 20Tk ~ xZpy) £D. X ~Po(A) DL & BN Tt=1%F 5L

P(X <k)=P(Ths1 > 1) = P(Ya > 2)\)

LB, £
P(X>k)=1-P(X<k—1)=1-P(¥1 >2)\) = P(Y; < 2)\),
TIZT Y ~ X3, 8%, Zh XD, Poisson ICH S BREMORFIY O XMH#EE (KEE) oK.
1 2
2s

]. v s N =z
35X (1—32e) <A< %xg(sﬂ)(%a) 2B5, 22T, n 3EAKE s 3HEAR 2, ..., 2z, OBMOERH

s = Zn: T BRT,
Wi, WIS Ho - A = Ao, STZIEBE Hy : A Ao BHTUKIME = THEET 31215
2nXg < x35(1 —€/2) F721& 2nXg > Xg(sﬂ)(sﬂ) D& Hy 2HHT 5,
X3s(1 = €/2) < 2nXo < X344 1)(€/2) DL & Hy ZHRIRT 2,

33 oI ViEH
Wy, t > 025 (1588) 75 v VH#EEITH 2 L id.
(1) Wo =0T Wy ~ N(0,t) (t >0).
(2) (JRITHEDE) 0 <ty <ty < <tn, B LT, Wiy, Woy = Wy, -, Wy, — Wy, | 13307,
(3) (EEEAME)t>s>02 LT Wy — W, ~W,_s.
LIRBEEIIVI, ZOLE t— W, (ERLT) L R2 ZehFoNTND,
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Pl 3.5 W, ZiEHET S0 VEHE T2, RERDE, 7272, 0<s<t &T b,
(1) (W, W) DRINEEBIR fov, w)(z,y), (2) EWW], (3) E[W2|W; > 0].

R W, t W, — W, 75%412@5 re W ~ N(0,8), Wy = W~ Woms ~ N(0.8 = 5) 2V 3

:r

1 2(t— s kb,
(1) fow,,wi—w (@, 2) = \/7 me
O(z,y —x) 1 .2 _ =2
- — = 25 2(t—s) |
Jowewo (#,9) = S wowo @,y = 2) | =50 = V2rs \/Ts <

(2) E[WsWt] = E[Ws(Wt - Ws) + WSQ} = E[WS]E[Wt - Ws} + E[Wf] =S.

(3) E[W2|W1 > 0} = E[WQ — WL +W1|W1 > O] = E[WQ — Wl] +E[W1|W1 > O]
1 o 1 2 1 2,57 2

04+ = —2%/2 gy = 9| - ——e""/2 _\/7. 0
+ P(Wy > 0)/0 \/271-6 v [ w/2776 }o T

fRE 3.10 W, ZE#E T S v V@B L 3%, KeRd L, 27L. 0<s<t,acR LT3,
(a) E[W7], (b) E[W], (c) Ele™™], (d) E[We™], (e) E[W2W?],
(f) BWz W], (g) E[W1|[W3 > 0], (h) P(Wy>2W;>0), (i) PWE—-2W Wy + W3 >1).

2 RICIERGTHICBITBZ X =2 Dd L TDY D&MD =01

2
XN 5t 2 i N( on 0P ) 05 v
Y 2 0102p O’%

D E, X ~ N(u1,02),Y ~ N(uz,032), Cov(X,Y) = poios 725,
—77. N(O 1) W€ S AT 7x Zl,ZQ 2) S AN Z3 = le+\/1 — ZQ b I Ay ~ N(O,l) "C‘\COV(Zl7Z3) =
pLird, TNZEEA. IERDMOEELE A X—DL

X =01721 + i, Y:JQ(le—i—\/l—png)—i—,ug (33)

2
rFBY. (;() ~N<<’”> ( o1 Um”)) Y%z e, Bl 2RO S AU R -

2
H2 0102p 03

EDTER, 22T X=235 B3 DEIXDLD 21 =(x—m)/or £D. ThzFE2RIKRALT

o2
+\/1—,0222>+u2=02v1—PQZ2+M2+%(33—#1)-
1

Yzag(pxim
INED. X =2 Db ETDY O&MHDE51 N ( 2+@(z—u1),ag(1—p2)) LB T hbh b,
01

FE 3.11 W, 27 Iy VBl LO<s<t &3, Wy=2 DT TD W, DFMFDOENMERD X,
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S
\(1
n
~ H
.
|
\
u
\’

TH2H, TOEETZBEHINTKD 2D TR, YT ANVBIRI X o TRIERITINCKD %,
[(EXTHILOE] X1, X,,... 21ld TX;, ~X 52, g(X1),9(X2),... d1id Tg(X;) ~g(X) T
HH. KEDEANZ XD

ggggyunzmwm

Y73, THED. X OWTi%E SO 01,20, ... B 0% (N AL LT) 4T EIUL,
o) 1 N
[ s de= 5> gtw)
—0o0 i=1

1
LT, EBE U~UO0,1) 0L % BleV’] = / e da % 108D U(0, 1) 125E5 T
0
0.0623, 0.3246, 0.4265, 0.2796, 0.0424, 0.5218, 0.6877, 0.9943, 0.2771, 0.1668

ZRAWT (EIZ up,...,uy, N =10 £ E7F).

2 1 2 1 N 2
E[eY) :/ et dx = NZ@"% =1.311
0 i=1

ERDBZEDVTE S, AlD 10 HDELETKRD % & 1.5859, [AHRIC 100 FEDEETKRD % & 1.43676 £ 725
(ML E Excel Z W), ZORTO R TEUEGHREOMHEIX 1.46265 "CZéFZ)

1 X;) - Elg(X
EEHIRIGRT 5 A ¥ KIZDWT, HDRIRER X ) 2= 19(V()X)) o)
g9

n

X N(0,1) THEMLITE

5 LICEET S, chED, zg( ) — E[g(X)] = WN(O,UM(%)@M\ L V(g(X))
NE L T EAUL :@ﬁ%:ﬂﬁ#ﬁ(ﬁ% L 2hh B (of . SEIRDIE),

41 HWERTHEENT BHE

411 HEEBUE
—RRIANNE S HERZE U 526 F(x) Zo B E § 2 MERZ X 24T 2123,

X =F<(U), 22U FT (u) =inf{z; F(z) > u}

}:@mammo ARSI, EE S X O L DIFAMEY 53 ¢ LT Fe) T (9E8) MAMNE o,
Fl(u) = F(u) ¥ 0. X = F-\(U) OO BEE0E F(z) L 785, HHE

P(X < 2) = P(F-Y(U) < 2) = P(U < F(x)) = F(x)

T, X DEESONT P(Xy =ap) =pr, k=1,2,--- N 2T 2% LTOX3IC X 2EDUT I,

0<U<m — X =x
p1 < U < p1+p2 — X =ux9
p1+p2< U <pi+p2+ps — X=u3 (4.1)

pr+pr+--+pNna1 < U<pr+p2+---+pv=1 +— X=ua5
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Bl 4.1 X ~ Ex(1) iU, 2hE—RESH U ~ U(0,1) 5 5WB%EE W TAER L, E[X] & E[(1+X)71]

%‘f?\/sll/"—]\\j-éo

X ORI F(z)=1—e% (2 >0) Thoto £oT, FHu)=—log(l —u) KFEELT,

X =—log(1-U) &H<. v [ o84 | 030 | 076 [ 035 | 016 |

KIS &9 1 RAR U 25 A NI X 1.8326 | 0.3566 | 1.4271 | 0.4307 | 0.1743
T2, UbbHBBIET X 24ERL. Zhh — : : : :
b (14 X) ! RHELEOHFO 2 (FCh 5. (1+X) 0.3530 | 0.7371 | 0.4120 | 0.6990 | 0.8516
BlZE. U=084 10 LT 727F 27V &R BY RV ARIEEREHCTHET S &,

X = —log(1—0.84) = —log 11—‘5 = 2.3026 — 0.4700 = 1.8326,
(1+X)™' = (1+1.8326)"' =0.35303 - - -
FAERICL T, o Ui L Th ERRDoRDES5 42 X, (1+ X))~ 21583,
Zh&ED, EX]| %232l —+F5Lk, %(1.8326 +0.3566 + 1.4271 + 0.4307 + 0.1743) = 0.84426,
E[(1+ X))~ iconwTid, %(0.3530 +0.7371 + 0.4120 + 0.6990 + 0.8516) = 0.61054 & % 3, O
B 4.1 —FROMRICHE S HERAR U > 5RO DINHE D TEREH X 2B K D AR T %,
GRO—RELB U oINS X OFEBHEEZ Zh KD, 1 2 3 4 5
FHUCED EX]|2¥Ial—bE X, U | 005|030 052|035 | 0.16
(1) 49 2 DB IHE D TERARL X X |1 2 3 4 5
(2) HOMERDMRTEZ LN HERZR X. P | 023017 | 0.22 | 0.18 | 0.20
logU

g 4.2 0<p<1¥35, U~U®01) DY E, Xzint(

log(1 —p)

) Y53 X ~ Ge(p) BRt, =T

T, int(a) & a DBEEHERT, K, p=02 ¢ L, MELOTHEIONL—FKEEU 226 20z k-
THEREN S X OFEBEZz ZhZzhRD, ZRCIDPEEEX]| 2 Iab—tE L, (FRETVIID
PORIE pp.4-22-1213. ZhRIZZBEHRRER ZROIE 5 B O RAE T D BR 5TV 3, )

412 ZEIE

FEE g(y) THHMREHY o, BEREK f(r) THLHMRE X ZER LW T2, JOF

HEEM cHDHo>T, f(y)/g9(y) <cforally

TH5H51E, ROFIEIZEID, gD Y ZRHWT f IS HERER X 2RO N TE 3,
[FNE 1] HEREBD g THAMRERY 2AERT 5, (BlzR, SBEBIETERT %, )
[FME 2] (0,1) EO—FERIRITHED EREE U 2EKT %,

3 U< f(();)) BB X =V k(X ¥ LTY %0 L. U >

cg

f(};)) ZOREFIHELICHE 5,

cg

(4.2)

TET e ld (M) BT RO OERIRT 52 L1k D, ARFIEEORLTE 3 2 L ICHET 5.

EIE 4.1 BANETAR SN X OFEEEIRIZ f.

SERE: Wy icxt LT 0 < C%) <1 ICHEET 3,

=

f(Y) / / 9(y) dudy
P(X<9:):P(Y<:c’U< f(Y)>_P<Y§x,U§cg(Y))_ — Jo
- ~ cg(Y) f(Y) L)
9 p(v <) / /cg<y> () dud
g\y) auay
—c0J0



’ f(y)
/;06{5) ? j: - ;f(y)dy
oo CY y

% 4.2 FHIET, A OENED X = ¥ & LCHA S HERIE P <U < CJ;((?)) ~leps, oo
k—1
T, T T—ORMEN2$TOFIEL 3 O@DELEKEXET L. P(T = k) = ( — %) % k=12,

L0, FER DR LRI

o0 1 !
B =3 k(1-2) c-gaop e
L%,
3. BBEROXRDEEEZ LS. GELWAEBIEICOWTIZET ) Y 70HRFE p 49 2SO L, )

Bl 4.2 HORHRIIES LR X % P(Y = k) = 0.20, k = 1,...,5, H HEHETERT 5.

HETORDESICY OEFEL —HIEKOETE U 5260 X 1 2 3 4 5
Y LT, X OEBMERZAZhRDES, ZOL X, P | 020]030]025]015] 0.10
P(X =k _ 030
POy =k om0 P EP vyl 3 [ 25 [ 1] 3 [ 1]1]4
P(X = k) _
o PX=R) L U | 084030035076 | 0.16 | 052 | 0.35 | 0.66
U< 5PV = k) o I EFRAL

Z 5 TRIFNFENTI IV, B2,

Y =3 U =084 Thiuz Px=3 _02

5
_ 020 0 083 < 084 DT, Tek

15P(Y =3) 03 6 et RATT 2o

1>

Y =2 U=030chiug X =2 _03_,

72 DT, X =2
5Py —9) ~ 03 0.30 7z BHL 21585,

RIRE 4.3 HIEZ2 DD D Y, U ITOWTENEZFITL, ZO8EDY I 2L —>a viERPSAEREINS X
DIFEERD X,

Bl 4.3 Z ~ N(0,1) il X =|Z| 2 Y ~ Ex(1) 2> HFEAEE AVTERT %,

2

X OEERE f(z) = e /2 (2> 0) Thotze koT. Y OEEMM g(z) = (z>0) T

fi \/7 z—xz? — *[(1*1)2*1}/2 < @ = \/%
9(2) T —g(1 T
1

™ )
EoT. c=/2¢/T D, pgz) —exp(xféf%) :exp{f@}. fiE>Ts
[FIE 1] #3772 Uy, Uy ~ U(0,1) ZHEfHT 2,
[FIE 2] (Y oisBIsiEIc & 3 EWK)
Fy(y)=1—e¥ &b, Fy'(u) = —log(l —u) IKHEELT. Y = —log(1 - U;) €5,
[FIE 3] Uy <exp{—(Y —1)?/2} 5 X =Y %28, 25 THRINUIFIELCH L 3,

RICKED &S C—HEI U, Us 526N T 5, Uy 2o | Uy | 0.84 | 0.30 | 0.76 | 0.35 | 0.16

BIBGETY ZAEKRL, SHICHEAET X 24T %, Uy | 0.08 | 0.76 | 0.70 | 0.56 | 0.80

Fy(y)=1—e"¥ &b Fy'(u) = —log(l — u) DT U; = 0.84 72 5H

1.6
~log(1 — 0.84) = —log - = 2.3026 — 0.4700 = 1.8326.

275327 ) AR K HEEHVE., COMNETIE e~ VD2 33HBTELS, logls BREZ0T, ZhL
(Y —1)2/2 2It# L7,
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TREBDEL, £ e VD2 U, v (Y —1)2/2 > —log U HIAMETH 2 Z L ICHEE LT, (Y —1)2/2,

—logU KD B L EDRE KRS, ZIZT, Y 1.8326 | 0.3566 | 1.4271 | 0.4307 | 0.1743
(Y —1)2/2> —logU, D& ERAXN 2D | (Y —1)2/2 | 0.3644 | 0.2070 | 0.0912 | 0.1621 | 0.3409
T, BHEINZ 7 — X IRBEO—DO LR, —logU, | 2.5257 | 0.2744 | 0.3567 | 0.5798 | 0.2231

1
E[X]#¥3al—FF 5L, 1(1.8326+0.3566 + 1.4271 + 0.4307) = L0175 L 75 3. O

RIRE 4.4 f(2) =30x(1 —2)%, 0 <2 < 1 ZHEREBICD OMEREKE Y ~ U(0,1) 20 SEHETERT %,
(1) # DR LEEE B/INC T 288 c 2 ED Ko

(2) X 2T 2FIEZER, HRDY BLXU ~U(0,1) D
YIal—YalViER»PSLEREINDE X OFERD X,

Y | 0.05 | 0.30 | 0.52 | 0.35 | 0.16
U008 077 | 069 | 057 0.77

PSR 4.5 X ~T(3,1) ISH L, Y ~ Ex()\) 2 &BHEE FIWTERT 5,

(1) DR LSO N E 22 A 2k &, F7o. 1 DT 272008 DR LI O I K .

(2) (1) TRD= NS LT, 0l B3 O—HEEK Uy, U 205, WBEUEICED Y 24ERL. O Y 8
BT X 2AEMT 2, CAUCED. X OWIFEES I 2L — F Rk,

IR 4.6 X ~NB(3,2) 2 Y ~ Ge(3) 2 bHHEEAVTERT 2, #DELEEBASRNE 25 & 5 1CHH
BEFETTHLE, —ORAINS ETOMYIRLEKDFTERD &,

413 BH*E
By, B, ZOMBERTR LT 2MEREREERT 2FREF->TWEe T35, ZOLE, FRZED
EAMNITFEY

= ithl(,T), ihl =1, h;>0
=1 =1

EOMMB Y TAMERERY BRODEIKCTIa—varyTb, (fHEODn =3T3, )
VRV Ul, Uy ~ lj(O7 1) FUEfH L.

0< U <hy s Y =F7YUy)
hy < Uy < hy + hy — Y =F N Uy)
hi+ho< U <hi+hy+hs3=1 +— YZF 1(U2)
Y BEDD, 2L, F, PEEEBEIOLEE (BED) O XS KERTEDDOL T B,
MBB: 0<h<k<1WNUPh<U <k F ' (Uy) <z)=Ph<U <k)PUy < Fy(x)) = (k— h)F;(2)

B

P(YSQ:‘) (O<U1<h17 (U2)<1‘)+P(h1<U1<h1+h2, (Ug) )
+P(h1+h2<U1§1,F3 (Ug)_ )
:thl(:L‘)-l-thQ(l‘)—‘rthgg(l') O

33 +3r (0<z<1)

W%4Afﬂ@:{ r R BTEREM X % ARIEE AT,

0 (Z ofth)
F/h, GORO U, Uy B Ial—a ViERe UTAERS U; | 023 ] 094 | 0.78 | 0.55 | 0.20
h3 X OFGgERD X, Us | 094 | 0.56 | 0.62 | 0.92 | 0.91

fR: Fi(z) =2 Fo(z) =22 2322, Fx(x) =3F(2)+ iR 0<az<1) %23 Z2IEET 3,
koT, 0<U <3/47%6 X =Uy"3/4<U, <1546 X =U"? v riug kv,
Uy =02312290WTC, 0<U; <1/4 &b, X = F7HUz) = (0.94)/% = 0.9846 - - -,
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Uy =0941229WT, 1/4<U; <1 &b, X = Fy Y(Uz) = (0.56)1/2 = 0.7483 - - -,
AT 2 LIEIC, X = (0.62)Y/2 = 0.7874---, X = (0.92)1/4 = 0.9793---, X = (0.91)/* = 0.9766 - - -
LD, BX]ZZ 32— T AL, (0.985+0.748 4 0.787 + 0.979 + 0.9766) = 0.853 £ 72 5. 0
fRE 4.7 EREICET AL TORMICEZ ko 2720, X OFEBMEZ KD BRI, fx(z) DEADEN SIEIZ,
U, O#iZED 2D L, Us I & D MBIRIEZ HWT X OEBEZIER K,

1,.-1/2 4 1
(1) fx(x) ={ Sx R EZZE D' Lk a Rz X % amiks BloCli., 7. Bl

DROU, Uy B Ial—2a iR LTERINS X OFEHEE/MUSUTE SMETRD &
2 1)73 0
2) g1(z) = (1) (z>0) g2(2) % [0,5] EO—HDHOBER L T 5.
0 (Z oAt
fx(l‘) = %gl(x) + %92(’1}) LR BERIE X %é‘ﬁk?ﬁ’%)ﬂb\“(ﬂfho F7. flEEa oXRD Ul, U, T¥Ia
L—a URERY LTAERERS X OPEZ/INEUSLIT S 2 (1 TR X,

_f 05e70% (2> 0) o€ @<0 ) = 20 (2) + Lao(x
(3) 91(95){ 0 (Zoih) » g2 ){ 0 (zoft) 3% fx(x) =3501(2) + 392(w) &%

WERER X B EREEAWTER. %7, (U, Us) = (0.32,0.75), (0.81,0.35) ¥ LT X OFEREEZh2H
kb &,

42 SEURDE

ZDEORINCHBNRA, X1, Xo, ... Zild ¥ L. g(X;) DFE% 0, EHEFEL 0 L T2, ZOL &, %
~ 1 n ~
DERATE 0, = — 3 9(Xo) 13, Blf] = Elg(X1)] = 0 THD,
=1

n
1 2 2

V() = = D V(gX)) ==, Fxbb BB, —0)) = .

TRED. 6, b 0 OERERGE (CREEEEOEAR) /v EWITBE BB, Thudn kS F VAT
3L ¢/ n LB, BB, 1000 KOS F VA RHWEEY FALBEIC LD B O HOKEL S > —
FREF27DI0E, 20 1005 TH2 10 FADS FVABRBEL 25,

CITRID cEBPIBEIICEDBER L TEA2HETH20MBPEERN T2, FELEET
VY 7 OHRE pp.a-31-ESHOZ L, )

421 BHEEE
I 4.3 f,g ML HICHFRMNS L3 dICHFARD LS. Cov(f(X),9(X)) > 0.

FERR: x <y %5 (f(z) — f()(9(x) —g(y) >0,z >y Tb (f(z)— f(y)(g(z) —g(y)) >0 kb, Hic
(F(X) = fF(Y)(9(X) = g(Y)) > 0T F 2, 2T X,Y B CRUSMICHRS T2 L,

0 < B[(f(X) = F(¥Y)(9(X) = g(YV))] = E[f(X)g(X)] = E[f(X)g(Y)] = E[f(Y)g(X)] + E[f(Y)g(Y)]
= E[f(X)g(X)] = E[f(X)]E[g(Y)] = E[f(V)E[g(X)] + E[f(V)g(Y)] (. X, Y 3HL)
= Blf(X)g(X)] = E[f(X)]E[g(X)] — E[f(X)]E[g(X)] + E[f(X)g(X)] (. X, Y &F5i)
= 2(E[f(X)g(X)] = E[f(X)]|E[g(X)]) = 2Cov(f(X),9(X)). DO

INED. U~U(0,1) & L. h(x) BHFREEI (JRD) 7260 —h(1 —z) S HEFAEN (BD) LT,
Cov(h(U),h(1 = U)) = — Cov(h(U),—h(1 = U)) <0

&R B,
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DHHBEE F 2 L. ZOWME P2 MEET 252, U, i=1,2,..., % U(0,1) 165 iid. b ¥
2e.1-U; ~U(0,1) DT,

X, = FY(Uy), V,=F'(1-U))

By, O F IS MHEREH X, Y, #ERTE %, ZZT.

M M
08 = g7 D900 + 9V} = 537 D {o(F () + (1~ U}

v¥Be, SAURERN)] =0 #ilid. L. 013 g(X) DT TH o, TIT b L g() HHHAE S,
g(F~1(u)) & H#RDT, Cov(g(F1(U,)),g(F 11 -U,)) <0 2k 2 I v IKEET 5 L.

V(Bar) = 2M22V +g(FTH (1= Uy)]
EmE Z{ )] + 2 Cov(g(F~ (U:), g(F (1 = U) + VIg(F (1 - U))]}
QMQZ{ N+ VIg(F (1~ U))]} = 5V (9(X) = VBan).

22T, 3{THORMDOESZ F-Y(U), F-1(1—-U;) £ $12 X LRUAHICHES 2 2k, XD,
00 12 0 OFRHERRTH D AT Oy D DBDNI KRB e hbhotz, Ehy —HOTICH S
HeRZE R 2M RS 2 BB 72 <. M HADAERTIUL X VDT, —RHSTHICHE S MEREREERT 5
R D EITE %,

1
& 4.5 / sin gasda; Z. (a) 2M EO—#ELB Uy, Us, - -+ ,Uspyy ZRHWTEY TH MBI a2l —Ya v
0

% LB EOMEDIHV (Bony) ERD X,
(b) 2M B D—REELEX Ul,U2,~ UM, U], U2,"' , 1 — Unm RV E DT V( ) R K,
(c) M 1 O—REELI U VT, Oy & 63, M =5, OFEBREERD &,

i DUT, M MEZEZ WA TIR U, 2 U £ £T, g(x) =sin— :c 5L, Oy = ﬁ Z g(U;) l22W T,

1 T 2 2 ! o _1
Elg(U)] = /0 sin 53: dzx = o Elg(U;)?] —/0 sin? §xdx =3 B))
V(Bap) = P Z LMV(g(U)) - ﬁ(% - %) = ﬁ0.09471565~-~
O = 577 2 Z{g( ) +9(1- U} 20T,
E[{g(U )+g(1* }2 Elg(Ui)?] + Elg(1 — U)* + 2E[g(Ui)g(1 — Uy)]

1
2
:7+ + 281n :csm 1f:c)dxf1+/ 2sin ~xcos —xdr =1+ &D
0 0 2 2 T

M
VBaa) = a7 )QZV ~U)) = 117 V(o(U) + 91~ )
LM El{g(U) + g(1 - >}21—<E[g<U>+g<1—U>1>2}
Tw( % 7);—0007740417054
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~ 2084 5
EEDED. 05 = — = 0.417, U 0.056 | 030 | 0.54 | 0.35 | 0.18 At

2-5

- 10 = 0.645. = sin T(1—U) | 0.997 | 0.891 | 0.661 | 0.853 | 0.960 | 4.362

1
f9RE 4.8 / Vrdr %, (a) 2M HAO—FEELE Uy, Us, - - ,Uspyy ZRIVWTEY TR I 2Ll —Ya vk L
O ~
FIBEDFED IV (Banr) %KD X,
(b) 2M AO—REEIL Uy, U, -+, Upp, 1 — Uy, 1= Us, -+, 1 — Uy BRIV V(OSY,) %5k X,
(c) Pl 0 O—BEELAL U 2T, Oy & 65)), M = 5, oFBIil% R X,

422 SIABEE
B = L 35 {g(X0) +e(h(X) — )} ¥ L BIA(X0)] = 0 BMAIL BT 5 ¥ (200 h ZRIEERL ),
=1

VD) = TVI9(X) + e(h(X) ~ 60)] = {V{g(X) + 26 Cov(g(X), h(X)) + PV (h(X) }

- % [V(h(X)){ch COV&’E;));;’)(X)) }2 +V(g(X)) - (Cov(g(é()’};())())) } (4.3)
ED. e—ct = —Cov(é]g())’(;b)(‘x)) LraL, HEERAEED. CobE
vEP) = 2 {vigeo) - DS < Ly - v@) exs.
coe V) | (CovgX) XD 2
T Ve T VROV T Comtioae)
DE D THOBEAPHIZ g(X) & h(X) OMEBEFEE Corr(g(X), (X)) D 2R KRB,

—Ji. BEAEZ T

PEXD, 0P =g(x) - 8 (h(X) — 0,) B Z DEBRIEY 72 5,

~ Covlg(X), h(X)]
Var[h(X)]
RS B LHAR TV, 2T B =2 Thotz, KB

x

EE 4.1 (ERDHF L OBR) 0% = §(X) (W(X)—60) 3. ERRy =7+ Bz—7) &

yi = 9(Xi), x = h(X;) &L y=09, x=0,

LEEDIT B e

y=9(X)=
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S0y Covlg(X), h(X)]

EAIGEEZ I EATES, Thb f="2 = =" LRBDT,
53 Var[h(X)]
5 s B = — aex) o COVIX) R
0P =7+ Bz —7) = G(X) + —= 0n — h(X
w =Y+ Bz —7) =g(X) Vo) (0 — h(X))
2183, bbAABERM - FAHT 2L 2IUTF AV 3,
Covlg(X), n(x)) = " {2 Zg ~ GXDA(X) .
Var|h(X n—l{ Zh }

1
BIZE 4.6 / e’dr %, (a) n HO—#REK Uy, Us, -+ U, ZHWTEYTHLBY I aLb—Ya vz LY
0

BOHEEDOHWV(0,) BRD X, (b) HIHZER WU) =U 2okt 20MEOHH VOY) 23t5EE X,
c) R D O — B U OBAEZFAWT. 0, £ 0, n=>5, OFEBEERD X,

—~

B g(U) =V 5L, 0, = i g(Uh) eV T,

V(0n) = Vig(U)) = %(6 5 L e 1)2) = %W = —0.242035607
0 = 1 S5 {0(U) + eh(U) — 01} 125V (€3) KD = C“‘&%gU”a?mu
i=1

1 1 N 1 ! .
V(h(U)):E[Uﬂ_(E[U])z:E, Cov(g(U),h(U)):/O ze dx—i/o e

V) = L[y - CXAD RO L 2Ly - €LY

V(h(U)) nl 2
= lw — l0'00394022292 el
n 2 n
FEAMETIE, Var(U) = 0.03393, Cov]eV, U] = 0.046032 & b, ¢* = —1.3567, 6, = 0.5 (HEH]) X b RO£%
B, kT 05 = 03 1 3466, -
0 5 U | 005 | 030 | 054 | 035 | 018 | &f
05 = b5+ (h(U) - 00) eV | 1.051 | 1.350 | 1.716 | 1.419 | 1.197 | 6.733

= 1.3466 — 1.3567(0.284 — 0.5) = 1.6396. O

1
RE 4.9/ V1—22dz % (a) n AO—KELE Uy, Us, -+ U, ZHHVWTEYTHALBS I 2L —ary %L

FIRADBEDOHEV(0,) EKD &,
an%@ WU)=U %okt EQFEOHH V(YD) ilEE X,
(c) HIEZR h(U) = U2 Rt ozt 20RO HH V(O #3tEE X,
«DW%EI®#ﬁﬂﬁU%ﬁmf b5 & (b) @ 6 DEHEERD X,
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43 FEOEEZ 3 BESE. MIMORE

431 HEAEORE
N D7 — 258 d OB Ay, ... A S HETE L &, A, SBT3 8RR p, £ L. REEZS,

U%ﬁ{ﬁéﬁ H():(ph' o apd) = (p(1)7 o 7]72)7 jﬁj‘jﬂi%ﬁ le(pla e 7pd) # (p?, o 7p2)

ZorE, A OHBIEEZE n; ¥ L. HEtE

(4.4)

d x5 "
= (= npd)? o~ (B — )2
= ; np 2 TSR

BEZD, ZOLE HyDdY T, iZEME d—1 D x? DfITERINGET 2 (MERFEHE T TRT) 226, 3
LEREKE o THRET 20 THIUR, (B2) IKEHREERALLEEZ t T2 L &,

dL <3 (o) THIUX Hy BZAEL.
bLE> X3 (o) THIE Hy ZEHT %,

YAl ON np? <5 e BMERND DL XX, BEORRE &L TN TORRKT np? >5eikBE5ITH R
BT,

F7e. BHERICRAERE » EEESaE (FHLSHE I (2) Tldr=1). T, $HEEd—r — 10 2
SCEANGRT 3 DT, \2__,(a) & HB L TZAHSTAD OfHE LT,

BIRE 4.7 H2BORANEEEAE L, EELME X7 1000 AOIMERZFANZ A TFTORD & 5 2E8H
EEBZ, ZOROMBHEONHEIHARADMBE DN LRI L TH
5L WVWR B0, BEIKELY TRER X, 2720, HRADIEER D
SAFA:B:O:AB =38.0:21.8:308:94Th 5,

M | A B O | AB
BiME | 360 | 216 | 330 | 94

f#: A, B, O, AB OIRZIEI p1,p2,p3,ps & L. ROEHEFRET %,
Hy : (pr,pa, ps,pa) = (0.380,0.218,0.308,0.094), H, & Hy OFE.
BKHESD THEH 5, EABIIEHEN 4 -1 THE I LITERLT

T > x2(0.05) = 7.8147
ThH b, HEERIZ A, B, O, AB OJEIZ 380, 218, 308, 94 TH 5206, EHEEILA LT,
(360 — 380)2 (216 — 218)2 (330 — 308)2 (94 — 94)2

t= =2.6424--- .

380 * 218 + 308 + 94 2.642
S OB A SRS S, Hy BZEZNE, oT. < OROMAHO S HAADMEHD 5 1
KRt EWZ 5, O

fIRE 4.10 H2EHORAZREM Y U, EIEAME SN 100 N\OMFEEIZFARIz ZATORD & 5 REH
Ex5e, ZOROMEHOSMIAARNDOMBE RO/ EFE L TH
B EWVWZ B, ARKIESN THIEE &, 72720, HAADMKEEID
PHIEA:B:O:AB =238.0:21.8:30.8:9.4Th 5,

Mm#E% | A | B | O | AB
BIMIME | 28 | 23 | 42 | 7

fHRE 4.11 ROF—XF 4 WD a4 > 2RIFHIRITROBE R 100 BTV LEZDDTH 5,
1) ZIESAE B(4,1/2) 2o TWB EWR B0, HEKESY T
(1) ZIESTR B(4,1/2) 2fE- HEKYE 5% =or | 01112131 4

BER X,
T 2 2313113311
(2) B(4,p) Kit-oTWB L, ZORLR p 2RAETHEE X, B

HIZ, ZOHEMEE AT ZABIHSMHIHE > TW 3 0H BEKE 5% THER X,
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432 MIMORE
N D7 — 25 2 FEDEY A, B 1T X5 2 ZNDOEMR A1 Ao, A, BXU By, B, , By i
ENT, HGORD LS REFOKFITELbDLE T2, Zhkrxs DR WS, TIT. A;NB; R3MHE
EbolF— X8 fi; LT, ZOLE, REER D,

B =

(S Ho © ORI A, B 3 TH 2 AN B B o B | A
Y EREREKEE o TRET21CE. TRTOERK f; > 502 Ar | fun fhiz o fis | fie
fiefoj/N 25 THBLE, A | far faz o fas | Soe

(£, - L2ty
X2:§:§:“‘7ﬁ#¥‘4*>xﬂa)E?ﬂfHo%ﬁﬁHA
i=1j=1 ZN] A | fr1 Fro o fos | fre
X2 < xi(a) BB Hy BRET 30T LV, 22T i e o o ol w

b= (r—1)(s—1)ThH%,

EE 4.2 (1) Ho PELLE LTHEREZENEZ. AiNB; D7 7 RACAS T —XBORHER fiefe;/N T
B3, fEoT, HalE 2 1%

%fﬁ{‘ﬁ WRERE %)
S

v (@) LA R 2, 2EL. BREZ 6= (r—1)(s—1) ThH 2.

(2) 2 x 2 HEROMEIERE: 2x 2 5FEOL 212E. LD 2 DEIRXD & 51 LTEET 2 L fiflcdh
% (32 OERBMIT 2 L RS D &),

(fij f“f.]) (f11f22 - f12f21)2N
- = . 4.
X z;z; Jiofoj frefoefo1 fe2 (4.5)
1 J
N
(3) 2 x 2 PEIRITBIT 3 Yates DIEEER: dL. (2) D 2 DFtHEOL ZiZ, f;; OFICE X /M RfE%E L
2HDMBoT 5

XQ (|f11f22 - f12f21| - %)
fref2e fo1fo2 ’
TR E V., ZOEHHBEEERDBAA(2-1)x(2-1)=1TdH%,
(4) Fisher OE#HBERHEZE: (3) OMTICBWT, BEH fi; /NI FTE2 & 2 HHEAHATERY,
Hy: A, BEMYTH2 LWIRMD T T, BTOREALER fie, foj B—EDEED r x s TEHIRD X 512%&

TR fuil
&ﬂB-@Eﬁﬁﬁjt&5%$ﬁE%ﬁﬁ E“J;jfﬁézt%%m FEHMELL R - 7= ORI T
=1 =1J1"
BFNTOBEOMEDOH p 23 L. HEKEL LT 3,

BIRE 4.8 H 2T THHEE D A WEITHT 2 3ZHREZFNT,

BHEE D BN 150 AL 21 100 AR L. XR5 5. LARVER B | 3
NBZDNBIEHEDRD LS THoTeo A NHEDOLFRFREIFEL I BE R ) 75 60 | 135
T, BODBDH B LATIWD, BEAEFY THREYR X, FELAW | 75 40 | 115

it 150 100 | 250

B ROREREBET %o Ho : B XRT 2 LRWIEBERZY,  Hp & H) DEE.
BAKHE 5% THSH 6, BABIEBELED 2-1)(2-1)=1TH %I LITEELT

T > x3(0.05) = 3.8415
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TH2, 2 x 2 7HEXOMENFEZMCTHRIEZRAT 2 &,

.40 — 60 - 2.
X2=(75 0—60-75) 25022.415'”.
135-115-150 - 100

CHRBEMBIZAS VS, Hy l3ZBEINS, o T, Bl THALFHICZBERI VW WwWE 35, O

4EL

M 4.12 (1) »2HRRDFHEFOMEEFR L7012, 300 NETAE L 25, TOEX (1) DFERER
Too TRHEFHORNED D 2 L VR 20, HEAKME 5% THRIER Ko

(2) Tk (2) %300 Ao BEFHFEHE ZHEMLEE 2 FRICEZ LAERBIIBE L THELLE DT 2,
Elin » FEE OGRS H 20 5 EEREKE 5% TREE X

R 0 |1~2]| 3
oA | SR L 21 mULT 8 23 14
#£ (1) | THiEstdd | 38 142 #(2) -
22 ~ 26 21 42 12
FEESEL | 58 62
2T L E | 71 90 19
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5 EREIBICEY AERFTDEEDLS
5.1 BAHEEEOHIES

Z 2T BTHNCEARRAHEERICBE T 5, MREHEZHR S, ReSRL 1.
[LC] E.L. Lehmann, G. Casella: Theory of Point Estimation, Second Edition, Springer, 1998

FERMEHE I THEIRDERE EHERNRTEL, ZOHITIE IR L2,

EE 5.1 (1) V6 >01cxLT Jim P(|X, - X[ <0) =122 E, X, 13 X WCHERIR S % 2 W,
X, — X in prob. ¥ 7,

(2) HERZY OB E Fy(y) = P(Y <y) e £T T3, X, 2 X CHEACRT % 213, Fx OfEE
DEHERL ¢ 1T LT, nILH;OFX"(C) =Fx(c) B EICVI, 2O E, X, - X in law &R T,

FE 5.1 X, Xo,... % iid L. Sp=> X; £F 3,

i=1

- . 1
(K#DER) lim zP(|X1] > x) = 025, 8%l a, HHoT ﬁSn —ap, — 0 in prob. 7%, FHZ,

E[IX]] < o0 THAUL, 1S, = E[X,] in prob. ¥75, (ERIEAMOHENL LS, )
Sn — np
NG

(FRMERRTEIE) F[X,2) < 0o £ ¥ 5. = E[X1], 0> = V(X)) £ T 5L,
%,

— N(0,0?) in law ¥

0 ERAEHLE L © 2 2 DRZE Y T 5, X1, Xo,..., X, 1& Lid. TZOHEREE f(2|0) 5 \VI3TH
KEHE p(2)0) = Pp(X = 2) £ 553, WUT. SEHOBaEEL. ZOERE Py, Wiz B, TETH0
L33, (BHEHOBE b ABCTRE S, ) 3 5ICREIRET 3.

(A1) 0+ 0 72 & BEBIECY LT f(2]0) # f(2]0)).
(A2) A={z|f(z]0) >0} 301X,
(A3) EHEZER] © BBIEA L L, HDRFX— X 032 DMATH 5 LT 5.

IOYE, REMEE L,0x) = [T\ f(2:l0), MEREZ 1,(0)x) = Y7 log f(x:]0) ¥ #F. 7L,
X = (21,29,...) ¥ 5B, OIS L IMHBAELREAICT 2 0, = 0,(z1,...,2,):

L, (0,|x) = max L, (0]x) EJ S I (On]x) = max 1, (0]%)
LT O, = 00(X, ..., X)) DERELHERTH 5 72,

EIE 5.2 (A1)—(A3) D&MD & VO # 0 ITH LT,
Py, (Ln(60|X) > L, (01X)) — 1, as n — 00,
772l X = (Xl,XQ, .. )

SER: L, (60X) > Lo (0]X) — 121% F(X:10)

<0 WKHEET 2, 22T, KEoEINC LD
n " f(Xilbo)

f(X10) ]

= B, [0 7575

in prob.

1N, f(X]0)
leog f(Xi]60)
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ET&%, ZIZ7T. Jensen DAEFER%E (logz)” <0 IKFEELTHWS &,

Ey, [log J‘cf((;(( LZ))} < log Fy, [ / f f(z|6o)dz =0

LD FREE S, a

i 5.3 (Jensen DFRFR) f(z) B P ITHTHIUI
E[f(X)] = f(E[X]).
Rz, f7(x) > 0 THIUFFSHILIE X DEBD L 2R 2,

FEER: u = E[X] &35, f(z) 3TWXHTH2026 ce RBHoT f(z) > clx —p) + f(p) ETES,

- T,
Elf(X)] = Ele(X — p) + f(W)] = c«(B[X] — p) + f(1) = fp).

f(x) >0THIUL f(z) > f'(u)(z—p) +p, x#p, 2R25DT, P(X =p) =1 TRIIFSIIHLL
VAQAN O

TIE 5.4 (RAHEEO—HMY) (A1)-(A3) DEHFOD L. Vo 1T L © 3 0 — f(x]0) EMAFTRET 6 12D
WTORMS % f(2)0) e E£T &, BEHER

n f, l‘z|9
rox) => e (5.1)
=1

IR B, = O, (21, ..., 20) T O0p(X1,...,Xn) — 0 in prob. 723D % b, Fic, RAAER (62) 737
S —DDIR 0, B HD. ThbE, 0, PELHEETHII. 0, ZED T A —& 0 ICRERIET 2, T7&
bbb, BAHERII—FHERTH 2,

FEER: a > 0% [0 —a,0p+a] CO B XSITL D,
Sp = {x; 1,(00|x) > 1,(6p — a|x) and 1,,(6p|x) > 1,,(6p + a|x) }

Zj—%o i@m&bPQO(XES) Z Z°T. VXES L-;(—J'LVC 9 6(90—a 90+a) ’E’%\."Cl (9|X)
AL 725 XS E N5, ;_11(9 |x)f0k(£ B3, Lo,

Py, (|6n — 0o < a) > Py, (X € 8,) — 1

22T FE®DO, 2 a CKEFELTWA Z LA T 5, SHERIET 3701003, 1,(0]x) 2HARL 725 0 T
10— 6| #BNEFT2HDEEN G, L FTHEEV. (x> 0, ORTRIEASTIE L 72 205, Z DIEBHIZENT 5,
Lehmann-Casella [LC] p.504 228D Z &, ) O

WL EMED 72 DI RDOME % ¥R T 2,

B 5.5 MERAH X, HER a > 0 \CHERICE L. FERER Z, #5 Z (CERIRS 2 £ %, Z,/X, & Z/a
WIERNE S B

SEBR: ¢ 2 Fz(2) SRR <= c/a D3 Fy(z/a) BEHRTH D, Fz(z2) = Fz/o(z/a) £ D, Fz DEED
e ¢ (LT, Tim P(Z,/X, < ¢/a) = P(Z < ¢) BRI EN, € >0 ZERICE 5THL 6> 0%

p—cl<d = |Fg(@) - Fa(0)| < 3
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b, FZODT A 35 & vl B E 72 DT, 01702%FZ® ‘{f'_"J—:'.VCC—5<Cl<C<CQ<C+5Z?IZDJ:j
WCT&E %, R lim Fz,(¢;)=Fz(¢;) (i=1,2) £ X,, > ainprob. b, NeN %
n—oo

(i=1,2), P45 <°

n>N — |Fz,(ci) — Fz(ci)| < 4

L% XSRS, FEL, An:{|Xn—a\ < 5/} ' =min{c—c1,co— ¢, 1} £ LFe 22T A,

\|+1
ETe <C—5/<§Xn<c+5/<02 20X, >0R3ZLICHEET S, XoT.

Z’n Cc Zn & c C c
AP R B < = = < —
P(Xn_a>_P({Xn_a}ﬁAn>+P(An) P({Z,L_aXn}ﬂAn + P(A,°)

< P(Zy < c+8)+ P(A) S P(Zy <))+ 5 S PZ <) + 5,
< P(Z <c¢)+e,
Z c
=< > < = > <c—¢
P(Xn_a> P({ } > Zn_aXn}ﬂAn)_P({Zn_c 5N Ay)
> P(Z, <c—§)— P(A (ancl)—ZZP(chl)—%
>P(Z<c)—e.

BLEED n> N BB |P(Ze/Xn < c/a) — Fz(c)| < ¢ £ RBOTEEREBRZ, O

& 5.6 X,, — 0in prob. TH D, HRZHKOME {Y,} X tight, TRDE. Ve >0 ICHNLTM >00H->
TinfP(JY,|<M)>1—-c&d5k. X,Y, — 0in prob. £7%2%,
FERA: € > 0 ZMERICE o TBL, &HELD. M > 0% P(|Y,]| > M) < g LTE, XBHIIVS>01IHLT

: 5
NGN%nEN&C%CiP<|Xn|2M)<§Z“C*%%o ZOrE n>NKED

P(|X,Y,| > 6) = P(| X, Yol = 6,|Yn| < M)+ P(|Y,]| > M)
< P(M|Xo| > 8,Ya] < M)+ P(|Yy| > M)

5
< P(\Xn| > M) L PV >M)<e. O
LU, (AL -(A3) e MARERET 50 X 1% X, LI UHHE b ORRER L 75,

(Ad) f(x|0) 1% 012D\ T C3 .
0 02 0
(A5) Eoy | 55108/ (X100)] = 0, 1(60) = Eo, [~ 1o F(X160)] = Ea, [{ 55 logf<X|eo>} | € 0,50).
(A6) B3 ¢ >0 M(x) PEELT. z€ A (cf. (A2)) ¥ |6 — by < c1oH LT ‘593 logf(ac|9)‘ < M(z)
TH Y Eg[M(X)] < .
u/mo )dz 75 012DWT 2 WA ATHER & (A5) AT S 5 ¥ BT 5, S, / F(l0)d

B

jo %f(ad&) do = % (/OO () dx) —0, Rk /Z ;—;f(:z:W) dz =0, (5.2)

XoT, (,fe log f (]8) = (;le)g‘g(zW) ;)92 log f (z]8) = f(;w)ggeg‘@m - (f(;mgg(xw))? X0,
Ey, [aﬁ log / (/6)| = Ea, [f(Xlwo)gg(Xleo)} = /_O:C %f(xwo) dz =0, (5.3)
Eo, {302 log /(«160)| = E [mg;f(X|eo)} By, [{f(;wo)gg(xwo)}j (5.4)
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= [ B selon e - ma[{ i )]
= by, [{ o F(x100)} ] = ~1(60)

L%, ZZT, I(0) % Fisher f#E (FifAD Cramér-Rao DEFD & ZATHA) TH o7z,

TE 5.7 (BABTEEOIEENN) X1, X, .. Eiid T (A1) (A6) O&MEE#ZT L T2, LEHER
(5D) DAR B,y = O, (a1, ..., 2p) &
Vn(0,(X) — ) — N(0,1/I(6p)) in law (5.5)

BT, Bio, BAAER (BD) #7000, b0, Thabb, 0, MELHEERTHIUL. (BT) B
B DALDs 72751 0,(X) = 0,(X1, -+, X,) & Lz,

SERR: x = (21, , @) BEE L. U(0,]x) 122WT 6y DFb DT Taylor OFEHEEHEHT 5 &
—~ ~ 1 ~
U(6nl) = I'(80[x) + (6 — o)1 (Box) + 5 (B — 60)*1" (67]x)
YHB, TIT 05 =00+h(0,—0),0<h<1 TH?, REXD (F£l)=0%DT,

~ o ﬁl’(90|x)
\/ﬁ(an(x) 90) - 7%[(/(90|X) — i(é\ (X) - 90)1"’(97,,|X) '

2n

T ZT, (Ab) & b HULMRERER D &

71 (60]X) = \FZ log f(Xi]60) — N(0,1(6y)) in law.

T/, (A5) ERBDEA LD,

82

L

9 tog 1(Xilt0) — B, |5

502 log f(X|00)} = —1(0y) in prob.

KIZEHED XD 6, — 0y in prob. DT, Ve > 0L N % n> N 2513 Py (|0, — 0] >¢c) <e/2 &
YBe. |07 — 00 <10, — 60| XD (A6) ¥ ABDEAIX D

1 " *
— X
RAGES)

{10, —00|<c} (10 —b0l<c) = ZM ) = Eg,[M(X)] in prob.

Z\ 2 g F(X.,)1

5T My = Ep,[M(X)] ELT. +9KE W n LT

P

rCEZ0T, MEEDED LD, Z~N(0,I(6)) LT

z”’(a*p()\ > My + 1) < Py (|6 — 00| > ) + Pgo(

l///(0*|X) {|9n—90|<0}’ > My + 1) <e€

. 1 )
Vn(6,(X) — 6y) — WZ in law

1 arcy A
ZNN(O, 1(90)) kofawE©Es, O

1
I(0)

E B D,

Z OEFERAHEE R 0,,(X) DWRERNC T 0g, L L1(00) " DIEMATICHES 2L 2RLTW 3,

B 5.1 X1, X,y,... 2 iid TH X, 13885 Ex(\), A > 0, KRE5 & &, N OBRLHER X ¥ 2 OWES i
R X,
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f(z\) = Ae ™ v ¥ 5, REEHFR

(%) = =~ Zlogf (@ilA) = < = (@1 + - +2,) =0
1 — 1
Xbh, RAUHERIZ )\ =5 L X, = E(Xl + -+ X,,). Fisher [H#R&EIF
02 1
I(\) = E| 5z log X)) = 35

—~ )\2
EoT. NEWHERIC N(A,;) 1ZHES 0

Bl 5.2 »3HBREHOEZKIED 1 FHDZ L — 2RO IE. EWIHN I H— DR 5 Ge(p),
0<p<1l, TNESDBDLT B, HBIFEEDI L — TNz 25, 2FFE 10,000 AD 7 L — A
X500 FTHotze ZDEE, ZOREHORE p D 95% EHEXEE. RAoHEEEOWHIEMEERHEL T
kb & B

ﬁg: f(x‘p) = (1 _p):tp, T = 07172a"'a tj—éo t’ﬁﬁ%ﬁ

+ zn
1) = 353l fn) = I

1 — 1
&b, RAHEREZ D, = St 7272 X, = E(Xl + .-+ + X,,). Fisher &

n

9? X 1}_ 1 1-p 1 1
1-p? p p (A-pp*

I(p) = — [a 5 log f( le} E[(lip)g s

1 o 1—p)p? s . 1—p)p? 1 — p)p?
¥ 2T, p= — W N (p ﬂ) N T i S A Gl )) TR
1+ X n n n

MW Ez, FHREEZRALTP=1/(1+ 15995) = 0.95238 .-+ T

0.04762 - 0.952382
10000

0.95645

p+1.960 0.94831

1— 2
% = 0.95238 + 1.960\/ = 0.95238 £ 0.00407 = {

Y BDT, 95% SHXEEIE 0.9483 < p < 0.9565 %132, O

B 5.1a >0 Z2EH 0 > 0 ZRNEBEE T2, X1,X,,... 0 11d. TX; OFEHLE f(z)0) =
afrzile=00)" 450 v ¥3, COLE, BAHERO, b, 0, OWHBESN % RD X,

KD k XKTO L &, KHFFEK O = (01,...,0;) 12¥T L. Fisher Wik 1(9) 2R TEHT 2.

11(0) -+ Lk(0)
0= .
I1(6) -+ Ixx(0)

1;;(0) =Ee[{£ log f( XIB)}{a%logf XIG)H —Eg [09889 logf(X|0)} hji=1,.... k.

FROEHIE (B2) L ABICRE 2.,
(A1)~(A6) ¥ FBEDRIFD D ¥ M BB BT 5. FRIREKRT 5, 7271, (A5) TR I(6y) € (0,00)
DHb DI, 1(0) BIEEMEITHTH B 2 L RET 5.

*3 [IK] FIREM REHH & BEEREER (727 F 27V —H%> Y —X 4), BARF#R, 2015
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EIE 5.8 (RAHEEDDE (BHEEF p.2-2) X1, Xs,... Fiid TERROEKNG 2T T 5, LEH
2

8 1,(8|x) = Z logfxl|0 )=0, j=1,....k (5.6)

Vn(0,(X) — 60) — N(0,1(80)"") in law (5.7)

BT, Bc, BAARR (B8) 23700 0, #bo, Thabb, 0, BELHERTHIUS, (B2) B
A D AT,

:@Eﬁ@%ﬁ%ﬁ%@Mx)ﬁﬁﬁ%mﬁﬁxyhwamﬁ%ﬁﬁﬂ%u 0) "t D k KICIEMDARIHE S
ZEERLTWVWS

B5.3 a,8 >0 BRABIE T 2, X1, Xo,... 2 iid TH X; BOMHMED F(z|a, ):1—( 5)@

r+
(2>0) THEXONIMEEMCTH LT 2, COLE, o, DELHETER G, B DIBESTHERD X,
o " - af® S
iR ZERARL f(z]a,8) = R XoT
0 1 1
a—alogf(:daﬁ) = +log 8 — log(z + ), %logf(ﬂa,ﬂ) = % — %7
0? 1 0? 1 1 0? « a+1
Wlogf(ﬂoﬁﬁ):—?’ 9 aBIng(f‘a B) = B—ma 875210gf(x‘a’6):_§+m'
Z ZT. - 8
kL afB” _ « _
E[(X +5) ]—/0 T prE dx T k> —a,
i _ 1
XD, Fisher HlEIX (0, 8) = | (@3 DB, kot I(a,p)! BHAELT, @n,5,) &

C(a+ DB (a+2)82
a\ 1 oﬂ(a—i—l)2 ala+1)(a+2)8
WHEE N , = o 2(q 2 e, O
e ((6) n (a(a—i—l)(a—i—?)ﬁ ( “)g +2)8 )) "2

ﬁ%52XLX%“ﬁﬁidfupz%fﬂﬂﬁt?éﬂﬁﬁﬁ%ﬁﬂﬁ5\?Eb%\%®%§%ﬁﬁ
1 logz — . e
f(x|p, o) = \/mexp{W}, x>0, THdrT2, TOLE, po’ ORLHEER [,,02,

DEBE %KD &Ko

T 5.9 (BARTEOBEMOSH AT p.2 4) k KTEHEZROI X, = (Xin, -, Xpn) BWHEH
ST 0 = (01, -, 0,), SEEUTH 12 DERATHEN. 0 & TENFHS n ikF LR O L RET
. K B RO b ZEBITH B L Ly G = g(Xuns- - Xpn) L5522 Gy GHBEINCTI (0), 5

# L (09)5(0g) DIEBATHES . < T (9g) = (59( ) o a?’(e)) (M2 P L) TH B,
n 004 00,

COEBIZ, EMHES ORED T, BRAMER 0, OB ¢0,) FHHENIC. FH g(0), 4B
%(89)’[(00) 1(0g) DIEBATAES 2 L ERLTND
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BEE: iD= k=2 & LTRT. $F a,bAEHT. (X,Y) D N((’“) , (”” ‘712)) ITRES b,
H2 012 022

aX + bY 133 apy + bus TRDODEDIERDIHED Z 2 ICHEET 5:

V(aX +bY) = a®V(X) 4 2ab Cov(X,Y) + b*V(Y) = (a b) (2; ZZ) (Z) (5.8)
g(x1, 22) FEMITATREZR DT, ZEBOTFEHEDEFH X D
7)
G = 9(61,02) = Z (X X5) (Xo = 0) + (X, X5,) (X — ) (5.9)

Y75, TIT (X5, X5) = (01,05) + h(X1n — 01, Xon —0), 0< h < 1, TH 5, EED

X1, — 01 in prob. 22 X, — 65 in prob.

DEEAHT & 2 DT,
dg Jg . Jg dg .
20, — (X1, X5,) — 20, ——(61,02) in prob. 2D 96, — (X7, X35,) — 96, ——(61,62) in prob.

5, X512 REEXD (f(Xln — 91) \/7(X2n — 92)) S| (0,0), HAEEATAHI E O 2 RITIER 7RI
AU T 5 0T, 2 OERAICH S HREME (Vi,Ys) L ¥ 5 b (60) O 7 28I n — oo ¥
ER-R N

dg
01,02)Y1 + —

69 (91,02)Y in law

dg
00, a6, (
750D T, (BR) ICHERELTERES, O

Vn(Gp —g(01,602)) —

Bl 5.4 BIEDT. ZORERORTY = 1%’ D 95% (SHXM%. BAMER p, WA Z R L
TRD X,
B BIED kD, RAHERD, = H% T Vi —p) = N(0, (1 — p)p?) TH o0 BFEE b, &V
THETL glp) = 1pp PFBLE, g(p) LEEDME. o) RHBEINCTI g(p), SHH
) NS VN S LN
LI D= ) = () (-t =
DIESSHIIES L EZ BB, §oT. 95% (SHEXMEI

1Z(1 (1+0.
=7 £ u(0.025) 21+7) = 0.05£1.960 00510(—);8 05) = 0.05 £ 0.00449

722 DT, 95% EHFXHENZ 0.0455 < 1 < 0.0545 2155, O

9(Bn) £ u(0.025)

RISE 5.3 % 62 OSBIER DT ICRE S FHERT, BARKE n LT3 2 &, (i, 02,) OWREERIMER FVLT,
RDOBINTEZ Lo

(1) 0 = /o2, DWBESTIE KD X,

(2) BEFSTEOFHOWENFE KD Lo £ b SERIHTOTIE fnt 370 ThHo e,

5.2 I1B{ERTE

Z TR, ERBHEOERE LT — < TH HMEMEZN S . HANLRSENEL LTRHDH 5,
[R] S.I. Resnick: Extreme Values, Regular Variation and Point Processes, Springer, 1987
[TS] mfE fath, A BB MERETE (ISM >V — XL 2 HarE0E), mRREHE, 2016

48



EIE 5.10 (BUUREIR (1BIREUE p.10-55)) MERELEA {X,.} 2. E# a, > 0,0, > 0, b,,8, € R ¥ as.
WIEEBTRVWIHERZ XY 23 - T,
Xn=bn |« in law, Zn PP Y in law, (5.10)
(o7 70

TdH % 1D DRBEA 75,

. Qp . bn - ﬂn
lim — =a>0, lim
n—00 n—r00 Qp

LB IETHD, ZOLE, a,bIF—HINTEEZD. YV & aX + b BFETCTMIHES

=b (5.11)

T IT, MERER X 23 as. WFEBTIE RV E VI D, P(X =c¢) =1 2RZIZEMc BFELRNE VD
ERTH b, /20 DE2EHa>0LbeRBPIDHT, aX +b2 Y DBRECDMMED X, Thbb,

Fy(x):P(aX‘Fbe):FX(x;b)

e E XY OnMmMEARALEICETS Vv,
FERRIZEE L WO THEIET S (¢f. [R] pp.7-8) BEEANICIX, (BT) &b

Qp 70 Qnp 70 Qp 70

TH2P, X,V b as KFEHTERVWI e XD (60O) & BB+ k2 L HEFETE 3,

T 5.11 (Fisher-Tippett(FEH#EFE p.10-5)) X1, Xo,... ®iid. ¥ L. ZOHAME M,, = max{Xy,---, X, }
EZD, TOLE, as WIXEBTROVIERZRY LE8 c, >0, d, € RPEFEEL T,
Mn - dn
Cn

EFUE Y OOMIEROWIT DB b Onfi e M URICE T %,

Y in law (5.12)

(Fréchet 9%5) P, (z) = { exp (—z~%), x>0,
0, z <0.

exp (—(—x)*), z <0,
1, x>0

(Gumbel 53%5) A(z) = exp (—e™%).

TITa>03EHTH 5,

0.8

(Weibull 3%8) VU, (z) =

0.6
|

FEHOD O, (z), Volz), A(z) THEZHNDT
ERLTHEER TR VWS, ZOOHDEER
By 736ROES518K%%, (e =2¢L
Too ) EDZ T IBEDHFARIIHIET B0 E.
HERRBDIEL 2 2 #H2E 2T T Sbr b
TH>5,

0.4

0.2

I 6T OFEA: X, Y ONmEKE 2

F(x)=P(X; <x), Hz)=P(Y <2z) ‘ ‘ ‘ ‘ ‘
YFB L. M, OHMERE (F(x)" THD.
(612) &V H(z) DIEEOEN ¢ € RITH
LT

P(M < a;) = (F(eaz +dy))" — H(z), n— o0, (5.13)



(613) & n % [nt] IKEZHZTHWD L2005

Mg —d n
P(M =< ff) = (Flepyz + dj)) ™ = H(@), n— . (5.14)

Clnt)

ZIZTa)da OBEEDERT DL T 5, RIS, My, OB (F(2)" TH 255

P(w <) = (Fleaw +d)) " = { (Flene + dn))n}[nt]/n — Hi(z)! (5.15)
%, (518), (510) £0. {Hx)} 296HEEC 0. LEdioT as ICEHTIERVIEEZH Y, 2
»HoT,

M, — dpy, M,y —dn
Znt] 7 it —Y inlaw, L] =

Clnt] Cn

Ei5%, Lo T, BUCRERID,

—Y; in law,

lim % = ~(t) > 0, lim o = dpny =4(t) (5.16)
n—00 Clpy] n—00 Clnt]
725 y(t), 6(t) (t>0) BFEEL. y()Y: +0(t) & Y DIECAMITHES:
{H@)} = P(Yi <2) = P(Y <y(t)z+ (1) = H(y(t)x + 6(1)). (5.17)

ZIZT, tO»bHITst ZRALT
{H(2)}" = H(y(st)z + 6(st)).

—J.
(H@)}" = {(H()"} = {H((s)x + ()} = Hv(t){r(s)z + 6(s)} +8(2)).

FOZAPMEED 2 XL THRILT 2DT, B THRRNZHELET X Hh XROFEXEG 3,
A(st) = 3()9(t),  8(st) = y(1)5(s) + 5(2), 5.t >0 (5.18)

K2 y(e) =€, 0eR, T2, (BEIN) kD s5,t>02ne NIHLTA(s") =q(s)" THEH b, t ="
ELT A =yt)/m D, LZdoT, Vr e QLT y(e") = v(e)” = ()" = (e")? #1825, Z
ZC. (BO8) &b () TR R O TRER BE,

vty =t t>o0. (5.19)

()0 =0Dr%: y(t)=1%DT (BEIR) &Y d(st) =0(s) +0(t). WoT. LRI (e)=cT DL,
Vr e QIIXLT (") =rdle) =rc 72 25DT, 6(t) DRIFEIMEL D

5(t) = §(e°8?) = clogt, t>0,
£ixbh, (B14) &b
{H(m)}t = H(z + clogt), t>0. (5.20)

bLc=0%5, Hxz)=0,12%D, ZHIY Pas. KEBTHEILEEKRTEIDT, c£0L%5%, X
12, 0< H(z) <1 &0 {H(z)} Et KoOWTIHEMADT, ¢ <0 %135,

RiZHD xg e RBEDHoTH(xg) =155, (B20) &Y H(zg+clogt) =1,Vt>0. 2hiE Ve e R
WAL H(x) =1 Z2EKLTED, H(x) P0MBARTHL L ICFET S, Lo TVe e RICHL

*4 ZERAE D2 D EEIZR O THEIET 3. L &, FIXIZKD [BGT] pp.d-5 %[ k.
[BGT] N.H. Bingham, C.M. Goldie and J.L. Teugels: Regular Variation, Cambridge University Press, 1987.
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H(z) < 1. FBEIC. 20 € R 235 5C H(zo) =0 ¥ 5%, Vo € RICHL H(z) = 0 LB D FET 5. L7
MHoTVre RIZXL H(x) > 0. (B20) iz =0 ZRKAL T,

{H(0)} = H(clogt).

ZZT.d=-1/c>0,de R% exp{—e?} =H(0) € (0,1) 2 La=clogt ZRAT 2L, t>0DL &

—oco<zr<o00T
z/c

H(z) = {H(O)}e = exp{fe*defcl“’} = Az +d).

(b)d>0mr%: (EI8) OH2RKD,

V()(s) +6(t) = v(s)d(t) + 6(s)

D, t#£1l,s£1 DL =
o(s) o)
L—9(s) 1—7(t)’

FhDB, ﬁ(i)(s) FERE SO TENE c v T3, £oT. t£1DEE
5(1) = 6(s)1 _Z((?) = (1 1)
THD,
{H(x)} = Htz + c(1 —t%)) = H(t(z — ¢) +¢) (5.21)

Frico=c2 LTH()!=H(c) £%2DT, Hic)=0%77F 1. bLH()=0%b, Db z>chDHoT
H(z) >0t7%2DT, HEfELD

{Hx)Y =H{(x—c)+¢)—= H(c)=0 as t— +0.

—H.a=H(x)>0kba - last—>4+0RI2DTFET S, 2N &D Hxz)=0rkD, Zhid H(z)
DB TH D ZLICFET S, LEMoT, H(e)=1t7%%,

R, 0< H(c—1)<1%m7F, Hc—1)=1F22, (B) kY H-t? +c)=H{t(c—1—c)+c) =
{Hc-1)}=1,t>0, %30T, H=1t7R&H HIPMEBTHZ2 L CFET S, £/, H(c—1) =0
522, BKFARKICH=0RDFET S, LT, p>00H->T H(c—1) =exp{—p*} L TE %,
TRl a=1/0 b L. ZOLE 2 <cMLT, o—c=—t! T2 t=(c—2) KHERLT ()
ZHw

H(x) = H(z — ¢+ ¢) = H(—" +¢) = {H(c — 1)} = exp{—(p(c — 2))} = Ta(plx — ¢)).

(c)d<0Dr%: (b) D ELFIRIZcZEDS L. (B2) HRDIID, £oT. H(c)=0,1 27250, b

LH()=1%65% c<chdHoTH(x) <1 ERDH,
o 0. o t_
H(C—O)—tlggloH(t (x c)—i—c)—tlggo{H(x)} =0

LD, Y =cas. ERDFET S, £oTH(c)=0.

Tz, b)) LESLLKFARICO< H(14¢) <1 25RENBZDT, p>02H->T H(l+¢) =exp{—p %}
YTES, EL.a=—1/0t Ll ZOLE 2>clHLT o—c=t 2 T2 t=(z—c) @ ITHR
LT (B20) & A

H(zx)=H(z—c+c)=H{t" +c) = {H(1+ )} =exp{~(p(z = )"} = a(p(z — ). O

o1



B 5.12 X % as IEERTREBWIERZER L U F(x) 22 00HMEBE T2, 202 & E8a>0,c>0,
byde RA. Ve e RIZMLT Flax +b) = F(cx +d) ZHi/z8E a=c,b=d &35,

FEER: a > c & LT—MHEZEDRV, Gz)=F(cx+d) &35k,
a b—d a b—d

b—d

ERBIEIHEEL. a=->1,5= — ERT, REED. G(z) = Glar+ ) TH2H, Zhxkighik

LIRALT

ol

G(z) = G(az + B) = G(a(az + B) + B) = G(a’z + (a + 1)B)
=Glafo’z+ (a+ 1)} +8) = =G "z + ("' + - +1)8) (5.22)
»15%, XoT, a>1TdhuI

a—1

G(x):G(a”$+ T 5) :G(a”(chraél)*aél)

THBH, Flz) 1 as. CEERTEBVELRERODTHEEIE 25, Gz) bZI5RDIDT, H30<p<1
v oxo # 7% BHoT, Glrg) =p L TES, COLE, nooo LT 5L

— _ n L B 1, $0+%>0,
p—G(a:o)—G(a (a:oJra_ ) a—l)%{ 0 x0+%<07
EREDT, WTHCEEIFET S, ko Ta=1. 2ZT, bLAA0KEL, (E) Tn—ooo kT dE

t&b%)ﬁj—éo Lf:?bi‘o'f\ ﬂzottﬁéo l:l
Bl 5.5 X1, Xo,... Diid TZONHELERM c, >0,d, cRDPRD (1)-(3) THALN B &, EHEI O
MR Y OB ERD, EDnMm e R CRH»PTARK (94, Uy, A TRE),

—B-1 >1
(1) Parate AR : fx (z) = { Prrity w2l VB 4y — 0. RREL B> 01

0, Tz <l1,

b(1—2)1, 0<z<1
2) N—& 73 BETA(L,b) IZHE5: fx(x) = ’ T =0 d, = 1.
(2) (1,) x(2) { 0, Zof,
1 1
(3) Fa¥ T Ex(N) IHEWV. ¢, = T d, = Xlog n.

B D, (2),Vo(z), A(2) IEFTRT —00 < < oo THEFARDT (BI3) £ D lim {F(chz+dy)}" 2 TR
LW,

—x B
(1) Xi ODWﬁBQ%UiF(x):{ l—a7?, 221,

0, z < 1.
r<0DLEF(c,+d,)=0.2>0DEntoRkEonPr>1 k3 ICERETS L.
{Flez +dn)}" = (1= (P2) 7} = (1= 22)" 5 77 = 0y(a).

MEX D MR MBERIE Os(z) 725, (2), (3) IZHEMEL T 5, O

f=E 5.4 63 (2), (3) 2T,
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BIRE 5.6 MITIC T 9 DB X1, Xo, ..., X, DIRKIEE M, £ 35, DL %, Mg »81LE
THAHMERE, LT 28H DHIETRD X,

(1) BKMED i BIED & EHET T 2 F7 1K,

(2) FKAE % ERUY U 729010 2 MfE i & DIERL (of . BIBA (3)) LTS 2 ik,

fB: (1) x>01CHLT, Fx,(2) =1—e 22 THBD5,

P(Mg; >81) =1— P(Mg; < 81) =1— (1 — e 3/9)8 = 0.00994700 - - - .

M, —9logn <

(2) 15”55(3)42’9P< _:r;)—>e_‘3m,n—>oo7 EREDB,

Mgl —9910g 81 < 81 — 9910g 81) —1_ exp{_e—Q—i—log 81}

=1—exp{—81le™%} =0.00994639--- . O

P(M81281):1—P(

RI%E 5.5 X1, Xo,..., X, & iid THIEA (1) TA = % ¥ L7 Parate It S & L. ZDEAMEE M, &
T3, COLE, Mg 23128 L ETHBHeRE, UTD 2D OHETRD L. (B> b: 128 =27))

(1) BAMEOHRIED & BRI 2 5K,

(2) AR ERIL L7 0 2 W51 & D3RG (cf. B 63 (1)) LCHIT 25, 727 ! = 0.36788
L LTEREY X

E% 5.2 (—MLIBEH) 0> 0, pc R OL %, SRS

He () = exp{—<1 el - “)_1/5}, 1 +5‘”?f“ >0, (5.23)

TH279MDZ L% —MRILBERTEDH 503 GEV 73 (generalized extreme value distribution) &5,
UL, E=0DE Fid

Ho o) = El;rra He,0(x) = exp {fe*m;“ } , —00 < & < 00, (5.24)

YF B, £ 0 BENZRIRAS XA — &, [iBARFA—&, REAFX—KXLMIN, 1=0,0=1¢L7%
v &, ¥IC He(z) LR T,

GEV & @, (), Uo(z), A(z) ERD X 5 ICBFEDT 6N 5,
o [réchet i @, (x Hl/a(xlT_l)’ E=1/a>0
«@
HO(‘T)v 5: 0

H_l/a<%), £=-1/a<0

(z)
e Gumbel 71 A(x)
o Weibull 01 W, (x)

W& 5.13 a>0,Z~Ex(1) £33k, XDBBILT 5,
(1) X = —log Z & Gumbel 73fi A IZHEWV, Mx(t) = E[e!X] =T(1 —t). Fic. E[X] =1, V(X) = 72/6.
1 1 ,
2IT y = lim (1 5+t —log n) — 0.577215664 - - - (Euler O8) %7,
n—oo n
n n

(2) X = Z~1/% 1% Fréchet 53 & IHEV. E[X"] = F(l - E)’ 1-=>0.
(3) X = —ZY/% 1% Weibull 54f U, 12660, E[X"] = (—1)nr(1 + 9), 1+ 2 0.
[0 (0%

EBR: (1) OARL. 5D IEHEME L T 5, X 097 L 2 OMREBEHRIcoOVTIZ

PX<z)=P(Z>e ") = / e Fdz=e"¢" = Ax),



Mx(t) = E[e*X] = E[Z7"] = /000 27 teFdz =T(1—1)

EDRED. KT, X DF I 25> MIBIEK x () = log Mx (t) B LT, ¥y (0) = E[X], ¥%(0) = V(X) &
BEZZLIWCHERET S, INEFHET LD, Y ~BED Weierstrass DT

1 N _
m = ze'* H(1+ %)e z/p

p=1

EHWS, (REPERRBEBOBREZE ZHNTIES WV, ) Zhd D,

> 1—t

bx(t) =log (1 — ) = —log(1 — ) — (1 — 1) — }:{mg<1+p>-}

p=1

P (t) = 7+7 Z{1+_11£pt/p+1} - Z{ +1—t}

O = it S i

PLEXD,

EE 5.3 (BRAWEE) €I TX; 2 F. (B12) 23 Y Oz H 52 &, &8 c, >0,
dy ERDPFELT, 5 XML T H(z) = He(z) TE2, 2O &, FI3—RLMES He DmAK5I
B (maximum domain of attraction) 2B 3 2 W\, F e MDA(He) £ RS, 7L, He D»bDhHIZ ®
AT, ZHVWEZ2BZW0,

% OWERNAID, LD END»ORAWGHRICE T 2 Z e AH SN TS, ZODORETIEMER. b

SHLF 2y 7 LT VIR HMONTVS, 1720, ERHAERD M TH > Td—MALEDfHORK
W5 B8 X R WHIHI STV L, £z, Poisson 73 i 531 b — AL MLAE 731 0 S AR5 [ 8 &
BROZeHILNATWS, &L [R], [TS) 22O &,

RORFI=DD XA TOMRAHICHET 2 FeHTH S ([TS], pp-35-36 £ D). L. F(z)=1—- F(x)
AR, B OERIIER I8 ORICH %,

o Fréchet 7747 DEAMLS 15

Fréchet 771f O, (z) =exp(—2z7%), x>0,a>0
Fe MDA(®,) wp =00, F(x)=z"%(x), () ZFEEEE
HUE(LER cn=F"(1-1/n), d, =0

FER A DU R M, /c, — P, in law

fil: #EDEW (fat-tailed) 5377
Cauchy 7711 f(@)=1/[r(1+2?)], zeR,cp,=n/m,a=1
Parate 771fi F(z) ~ Ke™, K,a >0, ¢, = (Kn)'/*
WA >~ T f(z) = W(l ogr)i~lrx—e=l x> 1, 0,8 >0,
— [(logn)®~'n/T(B)]

o4



o Weibull 771 DRAKS 5

Weibull 737 U, (z) =exp(—(—2)%), x<0,a>0
F e MDA(Y,) wr <00, Flwp —a71) =272 (x), l(x) 3R
B LERL cn =wr — F=(1-1/n), d, =wr
MRER A DUNER (M, —wr)/cn, — ¥4 in law

Bil: HIR7 ER%Z S D701
— kR0 fle)=1, O0<z<l,e¢,=1/n,d, =1, a«a=1
wp TRF F(z):K(wfo)a,wFfK’l/aSISWF,K,Q>0,

cn = (Kn)=V* d, = wp

R— X510 f(:zi)zﬁac“_l(l—gc)b_l,0<:1c<17 a,b>0,
BETA(a, b) e = [%}”b, dy=1, a=b

e Gumbel 7317 DO AILE 3K

Gumbel 7310 A(z) =exp(—e ™),z € R
Fe MDA(A) wp <00, F(x) = c(z)exp(— fip %dt), afF <z <wp,
7272, 2 5 wp DEZF c(x) 2 ¢>0, g(x) = 1, a/(x) = 0.
B ERK dp=F(1—1/n), ¢, =al(dy,)
PR AN DR (M, —dy)/cn, — A in law
Bl #iEtE T K K HVW SR 916
A =5 fl@) = et le™ 2 >0, A>0
T'(\1) en=1,d, =logn+ (A —1)loglogn —logT'(\)
ERAR f(z) = \/% exp(—x—;), zEeR
N(0,1) cn = (2logn)~2, d, = v/2Togn — [loglogn + log(4)]/(2v/2Tog n)
EOERR 5 flx)= Q;M exp(—%), >0, peR,0>0
LN (p1,0?%) cn = o(2logn)~V%d,, d, = exp{p + Z[\/Qlogn - %]}
WA 25570 fz) = (zﬂ)‘zg)exp[—k(;l;’;) |, 2>0, p,A>0,
cn =207 /N, dy, = p*{2logn — 3loglogn + log 4;‘;2 + %}/A
wp <00 T f(x):KeXp(—WFa_I),x<wF, a, K >0,
FaRCEE) cn = a/[log(Kn))?, d, = wr — a/log(Kn)

Tl T—EDBE5Z2 5N EZ0HE O—BAKRIE D DR ARG B L 2 255, £,
BIESHVWLNS, BAENIZIE, W 220D 70y 23 TERS TRy JRRKBEET L., 78y 7D
KEZ T TR, BEREEER LT —2E2RR e LBEBRE S ALDDH 5, i1 ITEFEIEO BRI,
EHIEBZ ZICHEIN TV IROFFRHEDE 7T HE2ZREI A0,

[MFE] A.J. McNeil, R. Frey, P. Embrechts: E8HIY 2 7 4588 SRS ¥ BORF A, 57 HIRR, 2008.

53 RESH

MERTE T AL FED A % S OFEREBORKAE M, ITOWT, 20 M) (¢of . EHBEID) 2N, Z
DEITIEZDOM S, = X1+ -+ X, TOWTER 3,
FDREIREEICE S 2, L o? = V(X)) < oo THIUZ,

1
— (S, —nE[X1]) = N(0,0%)  inlaw
n
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. o S 2 s 1
B, —H. % X 23 Cauchy ZHICHES . ThbHEZOEEREDL f(x) = m“@%%t%\ ZD

BERIRUE 6x, (1) = eIl THo b, Y, %sn AL

Oy, (1) = Bl = T Bles ] = [ o, (¢/n) = (¢ /) = 1
k=1 k=1

7b. Y, d Cauchy HfIZHES. Friz. 1Y, — Cauchy 721 in law | 2185, Ti&. —f&ic S, 2oV T
AR TR DB HS2DE53, —RICKXPFH SN TNV,

& 5.4 (BEDH) MRER X PEEDTHICHES X, TED k € N & X LHEHZMAICHED MK
Xi,..., X, LT, 23K a, >0,b, 3H>T, X1+ +Xp~apX +b, 21232 X2V,

I 5.14 HERIR Z 5. B 5EMa, > 0. by 1S LT 20" 1y Zin law £ 7% 2 75 OBE 41,

an

Z BYETEFHED 28 TH 5,

T 5.15 WEREW 7 WREDRHES £ &, Z ZIEEIETH 50, 68 a € (0,2) L& B, m1,ma
HoT, ZORMERI o7(t) IR THRA SN2,

, it itx dx O e itx dx
¢Z(t):exp{25t+m1/o (6t —1—m)m+m2/_ (et _1_1+x2)|z|1+a}(525)

oo

T Bl e 0<a<2THIR ceR,d>0k |0 <1ZHNT

t
exp{ict —d|t|~ (1 + i0|7 tan %) }, a#1,
Pz(t) = ¢
exp{ict — d|t| (1 + i@mf log |t|) booa=1,
e

LEBTE S,

FERRLE. B ZERDEE 9 Bz h B,
[B] L. Breiman, Probability, Addison-Wesley, 1968. (Classics in applied mathematics, 7, Society for
Industrial and Applied Mathematics, 1992. Reprint i)
TITIE ROE3ETHICHRRLEN TV AR RDEHEMNT2ICL D 5,
[D] Durrett, R.: Probablity Theory and Examples, 4th ed., Cambridge University Press, 2010.

EIE 5.16 X1, Xo,...13iid T, X&i=T&5 2,
. 3 P(X1 > .T) .
(i) 0< <2 EEEEE L(z) 2H->T, P(|X1| > 2) =2 2L(z).

ZDOLE. S, =X+ -+ X, ITHLT,
a, = inf{z; P(|X1| > z) < 1/n}, by = nE[X11{x,|<an}]

LFB Y. as SRR R Z 55T, N Zinlaw ¥ 3. T oT. Z OFERIEE

an
(B32) 2\ (B228) Tmy =af, my=a(l —0), 81d (B333) £ LTE X615,

22T L(x) SEBEECH B Y id, V> 01 LT lim U
T—00 L(m)

BRRAERITH 2, —77. 2° 13 a # 0 DL FHEBEETIZR W,

=1¥eR3rE120H, HlZIE logx
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R 5.17 X AEEEIS (i) 2 X = X, e LT3 358, RHBWILT 5,
(1) V6 > 01zt LT, BB Cs >0 2 25 > 0 BFIEL T, y > 25 KN LT P(|X] > y) > Csy @+,
Rz, B[X?) = 0. )
(2) EBC >0t xo>0DFELT, o> 0 Z;I%bi/ yP(|X| > y)dy < Cx*P(|X| > ).
0

SRR (1) REED. % a5 > 0BFELT, &> a5 BB

PX|>20) o L(22) _ o ors)

P(X|>xz) = L(z) ~

YTES, koT, n>1HMLT, P(X]| > 2%s) > P(|X| > x5)27 @0 v k3, 22T, Yy > 5 125
LTn% 2" <y/os <2 2 iU,

P(|X| >y) > P(|X| > 2"zs) > P(|X| > x5)2~@FOn > Oy~ (@+0)

B182, 72721 Cs = (25/2)° O P(|X| > 25) ¥ Lo TS 6> 0% a+6 < 2 LB

[e'e) o0 B 206 B o0
EX2:/ 20P(|X]| > y)d >/ 2yClsy~ (@19 g :{2(“5) = 00.
[X7] LW (IX|>y)dy = | WOy Ul ey eV

x5

@) I(m):/ YP(X| > y)dy B L. t> s> 01 LT
0

I(tx) — I(sz) = / xyP(|X| > y)dy = x2/ uP(|X| > ux) du. (5.26)
P(|X] > ux)

e>0ZERETZLHET >00HoT, u>T7%BlE >(1—g)z™ & TEBDT,

P(IX| > u)

I(tz) — I(sx) > (1 — E)xz_a/ uP(|X| > u)du= (1 —¢e)x®> *{I(t) - 1(s)}, t>s>T.

t—o0

22T, lim I(t):/ yP(IX| > y)dy = B[|X[]/2 =00 &b, % I(t) THo>Tt—o00 2T BY,
0

~
—
~~

I
minf 20 > (1 - op2e. fmiges 0 ksBvoT  liminf D)

minf 2o minf 7o > 2?7 (5.27)

(620) Ts =1 LTHil% I(z) THoTEHT 5 ¢,

I(tx) \X|>:c P|X|>ux) <1+x2P(\X|>x)t271
I(x) P(|X] > z) - I(z) 2

ZZT. z—=00&LlT, (EZZ)J:Dt>10)X%\

_ .. () 2P(|X| > ) axl P(|X| > x) 2(t2_°‘ -1)
22— 7 N > .
t hmmlnf 71(33) 1 + 5 lx inf (z) , SThkbb hwmlnf () 2

2P(1X| > z) - 27 —1
I(x) - 2

EoT. 20> 0BTy o> a0 51T E Yih. EIESET L. 0

I ETE OFFR: $5. lim nP(X1| > a,) = LSBT 2. SHUE ERED nP(Xi| > a,) <1TH
D. F7e. Ve > 01CH LTEEE (i) & a, DDA XD

X > (142¢)an
(| | 1+¢ ) S hmlnf P(|X1| > a’n)

(14+2)~%= lim im in n

wiee  P(IXq] >

1+s)

o7



eRBZeMOHMED, Lo T, (i) &b, 2> 01T L T,

P(|X1| > zay,)

nP(|X1| > zay) = PUX1[ > an)

nP(|X1| > an) — 277, (5.28)

EHIT, (i) LHAEDET, > 01T L T,

P(X; > zay)

P(X )= oL = Tan)
nP(X1>an) = 50 TS 2an)

nP(|X1| > zay,) = 02~ (5.29)

FERIZ. 2 <0 WML TnP(X) < za,) — (1 —0)|z|~* 2185,
e>ZEREE L. I,(e) ={keN;1 <k <n,|Xig| >ca,} &L. HIZ,

p1(e) = EXi1{ca, <Xy |<any)s  #2(8) = E[X11{x,|<can})s
Sn(g) = Z Xk, Tn(g) =8y — by — (Sn(E) - nul(a)) = Z{Xkl{le\Ssan} - N2(5)}7
kel (e) k=1
8L,

T, () IZD2WT, X; = Xkl{‘xk‘ggan} enl k.

E[(Ta(e)/an)?] = V(Tu(e)/an) = nV (X /an) < nE[(X]/an)?] = n OOO 20P(|X1/an| > z) dx
2n [0

1>
< 271/ xP(|X1| > zay,)dx = oy yP(|X1] > y)dy
0 n J0O

THEM. ca, — oo KHFERLTHELRTD (2) & (EER) *HWT, X%215F 2%,

E(To()/an)?] < z—ZC(ean)QP(|X1| > cay) — 202270, (5.30)

n

HBEDO DML T2 k EOMINRHEREZBOME LTREINE Z L ICERET 2, £, #1,(c) EIJEHS
B(n,pt), pt, = P(|X1] > ayn), WHED DT, F: DR R 2 (t) T3 L,

Sn(e) ITDWT, #I,(e) =k DFHFDB . S,(e)/an DHFEIE FE(x) = P(X1/an < || X1|/an > ¢€) %

E[e5:9/e] = B [Ble5n()/an [ 15]] Ejmmf@yﬁwLm$“hﬁru%w—nmr.

k=0

Z ZT.
P(X
_ P& > zan) 1-0(z/e)®, z>e
FE(.’L') _ P(|X1‘ > Earn)
e —P(Xl < zay) = O(|x|/e)"™ T < —¢€
P(|X1] > eay) ’ ’
BN

; dx s dx
£ € . o it « itx
Yo (t) = ¢Y(t) =« / e Gaxa T te / e (1 — H)arrl n

g — 0o

TR AN npfl—hs’aiicliU“/ ar* tdr = e ITEBL T,
€

- —a € o . d € . d
Bl /en] 5 ¢ O exp( [t oo+ [ (@ =11 = 0ary)
z oo z

ZIRTIENTED, /2, (B29) &0,
! dx —F dx
np1(€)/an = nE[(X1/an)lica, <|x1|<an}] —>/ $GQW+/1 :1c(1—0)cu|x|T+1

o8



18%, 7o T, Elexp{it(Sn(e) —nui(e))/an}] —

exp{/1 (e _1)0&W+/5 (e —1—ztm)9aﬁ
1 —e
+/_Oo(et —1)(1—6v)oélx|&+1+/_1 (e —1—ztx)(1—9)a|xa+1} (5.31)
YD, TIT. e —1—ite ~—t222/2 (x - 0) XD, 0<a<2D &,
o dx o dx
itx . itx .
/(;(6 —1—2t1’)W, /;1(6 —I—ZtiU)W
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